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ᖹᡂ「【ᖺ度第㸶回長㔝県環境影響評価ᢏ術委員会 会議録 

 

 

㸯 日  ᖹᡂ「】ᖺ㸦「01』ᖺ㸧㸱᭶1堰日㸦金㸧 1堰㸸堰0～ 1【野00   

 

㸰 場 所 長㔝県庁 西庁舎 111,11「号会議室  

 

㸱 内 容  

○ 議 

㸦㸯㸧新姫川第භ発電所建設計⏬伴う環境影響評価方法書ࡢ審議㸦第㸱回審議㸧 

㸦㸰㸧ࡢࡑ 

 

㸲 出席委員㸦五十音㡰㸧 

梅 崎 健 夫 

大 窪 久 美 子 

ᑠ 澤 ⚽ 明 

∦ 谷 教 孝㸦委員長㸧 

亀 山   章 

陸     斉 

బ 藤 利 ᖾ 

塩 ⏣ ṇ 純 

鈴 木 啓 ຓ 

 

 

㸳 Ḟ席委員㸦五十音㡰㸧 

富 ᶔ   均 

中 ᮧ 寛 志 

中 ᮧ 㞞 彦 

㔝 見 山 哲 生 

花 㔛 孝 ᖾ 
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ົ局 

 ྜྷ 澤 

。県環境ᨻ策課) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

ົ局 

 波 

。県環境ᨻ策課) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ࠋࡍࡲࡋࡓ開催いࢆᖹᡂ「【ᖺ度第㸶回長㔝県環境影響評価ᢏ術委員会ࠊࡽࡲいࡔࡓ

申澤ྜྷࡢ長㔝県環境ᨻ策課ࠊࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࡵົࢆ間進行ࡢࡃࡽࡤࡋࠊࡣ⚾

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼࠋࡍࡲࡋ

委員会開会あࡾࡓあ࠾ࡵࡌࡽ願い申ࠋࡍࡲࡆୖࡋ傍聴あࠊࡣ࡚ࡋࡲࡾࡓ傍聴人

心得ࢆ遵Ᏺࡼࡿࡉࡔࡃ࡚ࡋう࠾願いいࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡋࡓሗ㐨ࡢ方࣓ࣛ࢝ࡢ撮影ࡲࡁࡘ

ࡉࡔࡃ御了ᢎࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࡳࡢ撮影ࡢࡽࢫ࣮࣌ࢫࡓࢀࡽࡵ決ࠊࡣ࡚ࡋ

いࠋ 

議入ࡍࡲࡾ前ᮏ日ࡢḞ席委員ࢆ御ሗ告いࠋࡍࡲࡋࡓ富ᶔ委員ࠊ中ᮧ寛志委員ࠊ

中ᮧ㞞彦委員ࠊ㔝見山委員及ࡧ花㔛委員ࡽ都ྜࡾࡼ御Ḟ席いう御ሗ告ࢆいࡔࡓ

い࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾ 

ࢀࡉබ表ࡶ会議録ࠊࢀබ開࡛行わࡣᮏ会議ࠊࡀࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡽ入議ࡽࢀࡇ

御面倒࡛ࠊࡵࡓࡃࡔࡓ御協力い作ᡂࡢ会議録ࠊබ開ࡢ音声ࡢ࡛ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࠋࡍࡲ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾うࡼࡃࡔࡓい࡚ࡗࡷࡋࡗ࠾ࢆ前ྡ࠾都度ࡢ発言ࠊࡶ

∦ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞ࡇࡿࡵົࢆ議長ࡀ委員長ࠊࡾࡼ規定ࡢ条例ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

谷委員長議ࡢ進行࠾ࢆ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

委員ࡢ皆様ࠊᖺ度ᮎࡢ御多忙ࡢ中࠾㞟ࡾࡲい࡚ࡋࡲࡁࡔࡓあࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ᪩

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡽ入議ࠊࡀࡍ࡛㏿

ᮏ日ࡢ議ࠊࡣ㸦㸯㸧新姫川第භ発電所建設計⏬伴う環境影響評価方法書ࡢ第㸱回

審議㸦㸰㸧ࡢࡑࡢ㸰件࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲᮏ日ࡢ予定配ᕸ資料ࡘい࡚ࠊົ局ࡽ

ㄝ明࠾ࡃࡋࢁࡼࢆ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

環境ᨻ策課環境審査ಀ長ࡢ波㐨則申࠾ࡃࡋࢁࡼࠋࡍࡲࡋ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

ົ局ࠊࡽᮏ日ࡢ会議ࡢ予定及ࡧ御手元ࡢ資料ࡘい࡚ࠊ簡༢ㄝ明࡚ࡏࡉいࡁࡔࡓ

 ࠋࡍࡲ

 ᮏ日ࡢ予定࡛ࠊࡀࡍ議㸦㸯㸧ࡣ新姫川第භ発電所建設計⏬伴う環境影響評価方法

書ࡢ第㸱回審議ࠋࡍࡲࡾ࡞ 

最初ࠊ前回委員会ࡿࡅ࠾審議࡛ᚋ日回答ࡓࢀࡉ部ศࠊ前回委員会௨降追加

࡛いࡔࡓいࡓ御意見対ࡿࡍ見解ࢆ業者ࡽㄝ明いࠋࡍࡲࡁࡔࡓḟࠊ新潟県ࡅ࠾

ᢏ術ࠊ続い࡚ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࢆ御議論ࠊᚋࡓࡋㄝ明ࡽい࡚ົ局ࡘ審議状況ࡿ

委員会意見ࡘࡵࡲࡾྲྀࡢい࡚御議論ࢆいࡢࡑࠊࡁࡔࡓᚋࠊ議㸦㸰㸧ࡢࡑࡅ࠾

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ予定ࡿࡍ終了ࢆ会議ࡣ堰0ศ】1ࡶࡃ遅ࠊ࡚ࡋࡲࡵ含ࢆ審議ࡿ

ḟࠊᮏ日ࡢ会議資料࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ会議ḟ第ࡶ記載࠾ࠊࡾ࠾ࡢ手元資料㸯

 ࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓい࡚ࡏࡉ配ᕸࢆ資料㸴ࡽ

資料㸯ࠕࡢᖹᡂ「【ᖺ度第㸵回ᢏ術委員会㸦方法書第㸰回審議㸧及ࡧ追加ᥦ出ࡢ意見

対ࡿࡍ業者ࡢ見解ࠖࠊࡣ前回委員会࠾い࡚委員ࡢ皆様ࡽいࡔࡓいࡓ御意見及ࡧ追

加࡛いࡔࡓいࡓ御意見対ࡿࡍ業者ࡢ回答ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࡵࡲࢆ補足ㄝ明ࠊࡵࡓࡢ資

料1-1ࢆ『-1ࡽ用意ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

資料㸰ࠕࡢ方法書ࡘい࡚ࡢᢏ術委員会意見等㞟約表㸦第㸰回審議ศ࡛ࡲ㸧㸦案㸧ࠖࠊࡣ

第㸰回審議ศࡢ࡛ࡲ委員ࡢ皆様ࡢ御意見ࡢ要᪨ྲྀࡢࡑ扱ࡘい࡚ົ局ྎࡁࡓࡓࡀ

 ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࡋ作ᡂࢆ案࡚ࡋ

資料㸱ࠊࡣ資料㸯示࡚ࢀࡉいࡿ業者ࡢ見解対ࠊ࡚ࡋᮏ日Ḟ席ࡢ富ᶔ委員ࡽ予

い࡚ࡏࡉㄝ明ࡽົ局ࠊ行う㝿ࢆ審議ࡢ資料㸯ࠊᚋࠋࡍ御意見࡛ࡓࢀࡉᥦ出ࡵ

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓ

資料㸲ࠊࡣ新潟県ࡢ環境影響評価審査会ࡿࡅ࠾主࡞意見ࢀࡑ対ࡿࡍ業者ࡢ見

解等ࡘい࡚ࠊᮏ日ࡢ委員ࡢ皆様ࡢ審議ࡢ参考ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࡵࡲࡾྲྀ࡚ࡋ補足資料

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ添ࢆ」-報ࠊ資料報-1࡚ࡋ

方法書ࠊࡋ対ᑠ谷ᮧࡿ関ಀᕷ⏫ᮧ࡛あࠊ࡚ࡋࡲࡋࡁ手続ࡃ基࡙法ࢫࢭࠊ࠾࡞

ࡲいࡊࡈࡣᥦ出ࡢ意見特ࠊࡀࡓࡋࡲࡾ࠾࡚ࡋ照会ࢆ意見ࡢࡽ見地ࡢ環境保全ࡿಀ

 ࠋࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡋᥦ出࡚ࡋ資料ࡢᮏ日ࠊ࡛ࡢࡓࡋ࡛ࢇࡏ
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∦谷委員長 

 

 

 

業者 

鷲 澤 

㸦黒部川電力

株式会社㸧 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

資料㸳ࠊࡣ議㸦㸰㸧ࡢࡑ࠾い࡚ㄝ明ࡿࡍ予定࡛ࠊࡀࡍ中部ᶓ断自動車㐨㸦長坂

～ඵ千穂㸧ࡢ環境影響関ࡿࡍ検討書関ࠊ࡚ࡋࡲࡋ環境大臣ࡽ国土交通大臣ᥦ出

 ࠋࡍ࡛ࡋ写ࡢ意見ࡓࢀࡉ

最ᚋ資料㸴࡛ࡶࡽࡕࡇࠊࡀࡍ議㸦㸰㸧ࡢࡑ࠾い࡚ㄝ明ࡿࡍ予定࡛ࠊࡀࡍ長㔝

県環境影響評価条例ࡢ見直ࡋ関ࡿࡍ資料࡛ࠋࡍ 

ົ局ࡢࡽㄝ明ࡣ௨ୖ࡛ࠋࡍ 

 

あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ御手元資料ࡣ揃ࡻࡋ࡛ࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗうࠊࡣ࡛ࠋ᪩㏿資

料ࡢㄝ明ࢆいࠋࡍࡲࡋࡇࡃࡔࡓ資料㸯ࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ業者ࡽ御ㄝ明࠾ࢆ願いい

 ࠋࡍࡲࡋࡓ

 

資料㸯関ࠊ࡚ࡋᚋ回答࡚ࡗ࡞いࡿ部ศ及ࡧ追加質問対ࡿࡍ回答ࡢ部ศࡘい

࡚ㄝ明࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

３Ｔ.堰࡛ࠊࡀࡍ生物学的酸素要求㔞ࡢ負荷㔞ࡘい࡚ࠊᶓ川ࡢ負荷㔞ࡶ加えࡓ予測評

価ࢆ実施࡞࡛ࡁࡍいいう御意見࡛ࠋࡍ回答いࠊ࡚ࡋࡲࡋࡓᶓ川ࡢࡑࡸࡢ支川

ࡍ負荷㔞＝流入ࡢ負荷㔞㸫ୖ流ࡢୗ流ࠊ基࡙い࡚現況調査結果ࠊࡣい࡚ࡘ負荷㔞ࡢ

ࢆ負荷㔞ࡢࡇࠋࡍࡲࡋ設定ࢆ負荷㔞ࡿࡍ相当ప水流㔞ࠊࡋ算出࡚ࡋ負荷㔞ࡢ支川ࡿ

踏ࡲえࠊ姫川ୗ流側地点ࡢ水質予測ࢆ行いࠋࡍࡲ 

３Ｔ.報࡛ࠊࡀࡍ河水ྲྀࡢ水ࡢ影響ࡿࡅཷࢆ流況変区間ࡣ姫川第七発電所ࡢᨺ水口࡛ࡲ

続ࢆࡇࡃ考慮ࠊ࡚ࡋ評価࡞ࡣ࡛ࡁࡍいいう御意見࡛ࢀࡇࠋࡍ対ࡿࡍ回答࡛ࡍ

新姫川ࡿい࡚ࡋ⏬回計ࠋࡍ里「Ｒ堰/囲࡛.【」ࡣ最大ྲྀ水㔞ࡢ既設姫川第භ発電所ࠊ現ᅾࠊࡀ

第භ発電所ࡢ最大ྲྀ水㔞ࡣ堰0.0Ｒ堰/囲࡛ࠊࡓࡲࠋࡍୗ流ࡢ姫川第七発電所ࡢ最大ྲྀ水㔞ࡣ

報重.0Ｒ堰/囲いう状況࡛ࠋࡍ現ᅾࠊ既設姫川第භ発電所ࡢᨺ水ࡘい࡚ࠊࡶ姫川第七発電

所ࡢᑟ水路直結࡚ࡋいࡿ状況࡛あࠊࡾ姫川第七発電所ࡣ最大ྲྀ水㔞満࡞ࡓいศࠊ姫

川ࡾࡼ河川維持流㔞ࢆ確保ྲྀ࡛ୖࡓࡋ水࡚ࡋいࡿいう状況࡛ࠋࡍ新姫川第භ発電所ࡀ

㐠開ᚋࠊ姫川第七発電所ࡢ最大ྲྀ水㔞௨ୖࡢ水ࡘい࡚ࠊࡣ姫川第七発電所ྲྀ水設備ࡼ

姫川第七ࡽ新姫川第භ発電所ྲྀ水ሖ堤ࠊ࡚ࡗࡼࠋࡍࡲࡾ࡞ࡇࡿࢀࡉᨺ水姫川ࡾ

発電所ྲྀ水ሖ堤ࡢ間࡛ࡲࢀࡇࠊࡣ姫川ࢆ流ୗ࡚ࡋいࡓ河水ࡀ新姫川第භ発電所ࡢᑟ水路

姫川第ࠊࡀࡍࡲࡌ生ࡀい࡚流況変࠾区間ࡢࡇࠋࡍࡲࡾ࡞ࡇࡿࡍ流ୗ࡚ࡋ⏤経ࢆ

七発電所ྲྀࡢ水㔞ࡣ変更ࡀあࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾ姫川第七発電所ྲྀ水設備ࡾࡼୗ流ࡢ流況

 ࠋࢇࡏࡲࡾあࡣ࡛ࡢࡶࡍࡰ及ࢆ影響ࡣい࡚ࡘ

３Ｔ.』࡛ࠊࡀࡍ流㔞ࡢ減少ࡾࡼ何ࡢࡽ影響ࡀ確認ࡓࢀࡉ場ྜࠊ供用ᚋࡢᚋ調査࡞

ࠊࡀࡍ回答࡛ࡿࡍ対ࢀࡇࠋࡍいう御意見࡛考え࠾うࡼࡢࠊࡣい࡚ࡘ対応ࡢ

ᮏ業起因ࠊࡋୗ流ࡢ水質調査結果変ࡀ現ࡓࢀ場ྜ等ࠊ何ࡢࡽ影響ࡀ確認ࢀࡉ

 ࠋࡍࡲࡋࡓいࡇࡿࡍ実施ࢆᚋ調査ࡣ場ྜࡓ

３Ｔ.【࡛ࠊࡀࡍ土壌汚染関連いࠊ࡚ࡋࡲࡋࡓᑟ水路ࡢᕤࡢ掘削ࡢ㝿ࡌྠࠊ蛇紋岩࡛

ࠋࡍいう御意見࡛いࡓ対応願い࡚ࡋ注意ࠊࡤࢀあࡀ兆候ࡢ࡞ࡓࡗ変わࡀ様子ࡢ岩ࡶ

掘削ࡢ㝿ࠊ蛇紋岩帯ࡢ岩質明ࡽ変ࡀ見ཷࡓࢀࡽࡅ場ྜࡣ࡞適ṇ対応いࡋࡓ

 ࠋࡍࡲ

３Ｔ.里࡛ࡘࡽࡕࡇࠊࡀࡍい࡚ࡣ補足資料1-1ࢆ『-1ࡽ添ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ最ᚋ

御ㄝ明࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

３Ｔ.重࡛ࠊࡀࡍ植物ࡘい࡚ࡢ御意見࡛ࠋࡍ植生ࡀ一見何࡞ࡶいࠊࢁࡇ非常珍ࡋ

い植物ࡀ生育࡚ࡋいࡿ場ྜࡶあࢆࡇࡿ意識願いࡓいいう御意見࡛ࡘࡽࡕࡇࠋࡍい

 ࠋࡍࡲࡋࡓいࢆ調査࡚ࡋ留意㝿ࡢ現地調査ࠊࡣ࡚

３Ｔ.1「࡛ࠊࡀࡍ既設ྲྀࡢ水口ࡢ魚等ࡢ生物ࡢ迷い込ࡘࡳい࡚把握ࢆࡇࡿࡍ検討願

いࡓいいう御意見࡛ࠋࡍ回答いࠊ࡚ࡋࡲࡋࡓ施設ࡢ維持管理ୖࡢ自然環境ࡢ配慮

 ࠋࡍࡲࡋࡓいࡇࡿࡍ目視࡛調査い࡞ࡀࡳ迷い込ࡢ魚類点検ࡢ施設ࠊ࡚ࡋ

３Ｔ.1報࡛ࠊࡀࡍ新潟県࡛ࣞࡶッࣈࢱ࣮ࢹࢻッࡀࢡ改訂ࡿࢀࡉ予定࡛ࡢ࡞確認願いࡓい

ࢆ㸦鳥類編㸧ࢺࢫࣜࢻ新潟県第ḟࣞッࡓࢀࡉ改訂ᖹᡂ「【ᖺ1「᭶ࠋࡍいう御意見࡛

確認ࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡋ準備書ࡢ点࡛反映ࠋࡍࡲࡋ 
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 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

関 原 

㸦株式会社東

開発ࢥンࢱࣝࢧ

ンࢺ㸧 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３Ｔ.1』࡛ࠊࡀࡍ水生生物ࡢ現地調査ࢆ行う㝿ࠊ目視࡛釣ࡾ人ࡢ状況ࡶ確認ࡇࡿࡍ

現地調ࡢ底生生物ࠊ魚類ࠊࡀࡍ回答࡛ࡿࡍ対ࢀࡇࠋࡍいう御意見࡛いࡓ検討願いࢆ

査ࢆ行う㝿ࠊ調査地点ࡽ確認࡛ࡿࡁ範ᅖ࠾い࡚ࠊ釣ࡾ人ࡢ状況等ࢆ目視࡛確認いࡓ

 ࠋࡍࡲࡋ

 

要᪨ࡢ意見ࠊࡀࡍ部ศ࡛ࡢᚋ回答ࡢ３Ｔ.里ࠋࡍࡲࡋい࡚ㄝ明ࡘ部ศࡢ３Ｔ.里ࡣ࡛ࢀࡑ

審査ࡢ方法書段階ࠊࡤࢀあ࡛ࡢい࡞ࡋ実施ࢆ予測࣭評価ࡢ地形地質ࠊ࡛ࢁࡇいう

関ಀࡢ⏬計ศᕸࡢࡾࡍ地ࠕい࡚࠾ ศᕸࡢ蛇紋岩ࠕࠊࠖ 関ࡢ糸魚川静岡構造線ࠕࠊࠖ

ಀࠖࢆ補足資料࡛示ࡇࡍいう御意見ࢆいࡔࡓい࡚ࠕࡢࡽࢀࡇࠋࡍࡲࡾ࠾地ࡢࡾࡍ

ศᕸ計⏬ࡢ関ಀ ศᕸࡢ蛇紋岩ࠕࠊࠖ 資࡚ࡋࡲࡁࡘ関ಀࠖࡢ糸魚川静岡構造線ࠕࠊࠖ

料1-11ࡽ-』࡛御ㄝ明࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

ࡲࡁࡘ資料ࡢࡇࠋࡍࡲࡾ࡞関ಀࠖࡢ⏬計ศᕸࡢࡾࡍ地ࠕࡢ資料1-1ࠊࡎࡲ

国土交通省ࠊ中ࡢᅗ面ࡢࡇࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓい࡚ࡏࡉ添ࡶ方ࡢ方法書ࠊࡣ࡚ࡋ

地ࡾࡍ防Ṇ区域ࠊ農業地地ࡾࡍ防Ṇ区域ࠊ林業地ࡢ地ࡾࡍ防Ṇ区域ࡢ㸱種類ࡢ区

域ࢆ色ศ࡚ࡋࡅ記載ࢀࡇࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ回ࡢ計⏬線ࢆ㔜ࡊࡈ࡛ࡢࡶࡓࡡいࡇࠋࡍࡲ

ࠊྲྀࡣ࡛ࡇ 水口側࡛国土交通省地ࡾࡍ防Ṇ区域内ࢆᑟ水路ࡢ一部ࡀ通過ࡿࡍいう計

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞⏬

続い࡚ࠊ資料1-「ࠕࡢ蛇紋岩ࡢศᕸࠖࢆ御ㄝ明いࠊࡣࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡋࡓ回ࡢ新姫川

第භ発電所ࡢ計⏬線ୖࡢ水路ࡢ地質縦断面ᅗࢆ示ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࡋ蛇紋岩ࡢศᕸࡲࡁࡘ

ࡢᑟ水路࡚資料1-1ࠊ水口࡛ྲྀࡀᕥ側ࠋࡍࡲࡾ࡞部ศࡢ中࡛紫色ࡢᅗࡢࡇࠊࡣ࡚ࡋ

一部ࡀ地ࡾࡍ防Ṇ区域ࢆ通過ࢆࡇࡿࡍ御ㄝ明いࡢࡑࠊࡀࡓࡋࡲࡋࡓ区間ࡢࡇࡀ坂巻

地ࡾࡍ防Ṇ区域いうࡢࡇࠋࡍ࡛ࢁࡇୗ赤い点線ࡀ入࡚ࡗいࡀࢀࡇࠊࡀࡍࡲᑟ水

路ࡢ計⏬ࡢ高ࡢࡇࠋࡍ࡛ࡉ坂巻地ࡾࡍ防Ṇ区域ᑠࡉいᏐ࡛土被ࡀࡾ示࡚ࢀࡉい࡚ࠊ

ᕥ側1ࡀ報1ｍ࡛ࠊ右側ࡢ大ࡁい土被ࡢࡾ方0『」ࡀｍ࡛ࡀࢀࡇࠋࡍ蛇紋岩ࡢศᕸࡢ状況࡛ࡈ

 ࠋࡍࡲいࡊ

資料1-堰1-報ࠊࡣ回計⏬࡚ࡋいࡿᑟ水路ࢺࡢンࡢࣝࢿ断面ᅗ࡛ࠋࡍ資料1-堰ୖࡢ段

ࡍ地ࡢ坂巻地区ࡢᅗࡢ」資料1㸫ࡀࢀࡇࠊࡀࡍࡲい࡚ࢀᥥࡀいう断面流㸯種ୖࡿあ

㹌㸿㹒㹋ᕤࡣい࡚࠾区間ࡢࡇࠋࡍ࡛ࣝࢿンࢺࡿࡍ通過ࢆ蛇紋岩部ࡢୗࡢ防Ṇ区域ࡾ

法ࢆ用い࡚掘削ࠊࡋୗ流部ࡘい࡚ࡣ㹒㹀㹋ᕤ法࡛掘削ࡿࡍいう計⏬࡛ࠋࡍ 

続い࡚ࠕࠊ糸魚川静岡構造線ࡢ関ಀ࡛ࠖࠋࡍ各種文献ࢆ調査ࡓࡋࡲࡋ結果ࢆ資料1-』

記載文献࡛ࣉッ࣐ࣉッࣜࢺࢫ糸魚川㸫静岡構造線活断層系ࠊࡎࡲࠋࡍࡲい࡚ࡋ記載

長㔝県Ᏻ曇郡ᑠ谷ࠊࡣ糸魚川㸫静岡構造線活断層系ࠋࡍࡲい࡚ࡋ記載ࡇࡇࢆ内容ࡢ

ᮧࡽ山梨県࡚ࡅ連続ࡿࡍ活断層群࡛ࠊ神城ࠊ松ᮏ盆地ࠊ牛అ寺ࠊ岡谷等ࡢ各断層

ࡿい࡚ࢀ言わ活断層系ࠊࡀ黄色い部ศࡢ中ࡢᅗࡢࡇࠋࡍࡲい࡚ࢀࡉᅗ示ࡀࢺン࣓ࢢࢭ

ࡢ断層帯部ࠊࡀࡍࡲい࡚ࢀࡽ得ࢆ断層情ሗ࡞ヲ細ࡣい࡚ࡘ範ᅖࡢ記ୖࠋࡍ࡛ࢁࡇ

ᑠ谷ᮧࡽ糸魚川ᕷ断層༡部ࡢ静岡県ࡘい࡚ࠊࡣ明ࡢࡇࠋࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉࡽ

ᅗ面ࡢୗࡶうࡘࡦ文献ࡢ記載ࢆ載࡚ࡏあࠋࡍࡲࡾ日ᮏ列島ࡢンࢪ࣮ࣂョンࢺࢡࢸ

い࡚盆地内堆࠾西頸城山地ࠊࡣࢺン࣓ࢢࢭࡢ最部ࡢ糸魚川㸫静岡構造線ࠊ࡛ࢫࢡࢽ

積物ࢆ標高堰000ｍ࡛ࡲᢲࡍࡓࡆୖࡋえ活動ࢆ停Ṇࠊࡋ変動地学的ࡸࡣࡶࡣ活断層ࡣ

認定࡛࡞ࡁいいう記載ࡀあࠋࡓࡋࡲࡾḟࡢࡑࠊ࡛ࢪ࣮࣌ࡢࡢ文献࡚ࡋ表層地質ᅗ

㸦土地ศ類基ᮏ調査 新潟県1重重】㸧ࠕࠊࡾࡼ断層ࠖࢆᢳ出࡚ࡋ示࡚ࡋいࠊࡋࡔࡓࠋࡍࡲ

資料1ࢆ状況ࡢ断層ࡢ対象業実施区域周辺ࠋࢇࡏࡲࡾ限ࡣࡿ活断層࡛あࡀ断層ࡢࡇ

㸫』ࡢ㸱ࠊࢪ࣮࣌㸲ࢪ࣮࣌示ࡾࡼࢀࡇࠋࡍࡲࡋ対象業実施区域周辺ࠊࡣ断層ࡣ

見ࠊࡀࡍࡲࢀࡽᕤ対象範ᅖ㔜ࡿ࡞断層ࡣ見ࡶࠊࡓࡲࠋࡓࡋ࡛ࢇࡏࡲࢀࡽうࡢࡘࡦ

文献࡚ࡋ新潟県地質ᅗ「000ᖺ∧࡛ࡽࢀࡇࠊ活断層ࡢ断層関ಀࢆᢳ出ࡢࡑࠋࡓࡋࡲࡋ

結果ࠊᑟ水路ࡢ༡側断層ࡀ交差ࡿࡍ部ศࡀ見ࠋࡓࡋࡲࢀࡽ㸱ࢪ࣮࣌目ࠊࡀ表層地質ᅗ

࠾࡚ࡋࢫ࣮ࣞࢺࡽୖࠊ࡛ࡢࡓࡋ鮮明࡛ࡋ少ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛ࡢࡶࡓࡋᢳ出ࢆ断層ࡽ

対象業ࡣᅗ面࡛ࡢࡇࠊࡾ࠾ࡢ御覧ࠋࡍࡲࢀྲྀࡳㄞ断層ࡀ黒い線ࠊࡶࢀࡅࡍࡲࡾ

業ࡢ回中央ࠋࡍ新潟県地質ᅗ࡛ࠊࡀࡍ資料࡛ࡢḟࠋࢇࡏࡲࢀࡽ見ࡣ断層範ᅖࡢ

範ᅖྲྀࡢ水地点ࡽ土捨場ࠊ࡛ࡲ赤色ࡢ点線ࢆ入࡚ࢀいࡶࡽࡕࡇࠋࡍࡲ断層ࢫ࣮ࣞࢺࢆ
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ࡲࡁ確認࡛ࡀࡢࡿい࡚ࡗᶓษࡀ㸯ᮏ断層部ศࡢୖࡢ水地点ྲྀࠊࡶࢀࡅࡍࡲい࡚ࡋ

ࡉ確認ࠊࡣい࡚ࡘࡢࡶ࡞うࡼࡿࡍᶓ断ࢆ水路ࡿい࡚ࡋ⏬回計ࠊい࡚ࡘ活断層ࠋࡍ

 ࠋࡓࡋ࡛ࢇࡏࡲࢀ

資料1-1ࡢ࡛ࡲ『-1ࡽㄝ明ࡣ௨ୖ࡛ࠊ࡛ࡢࡍ資料㸯ࡢ方戻ࠋࡍࡲࡾඛࡢ地ࡍ

࠾防Ṇ区域ࡾࡍ地ࡿࡍ通過ࡀᑟ水路ࠊࡣ資料࡛ࡢ新潟県ࠊࡀࡍ関ಀ࡛ࡢ防Ṇ区域ࡾ

い࡚ࠊ各種地ࡾࡍ対策業ࡀ実施ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ現ᅾࠊ地区内࠾い࡚地ࡾࡍ

起因ࡿࡍ思えࡿ新࡞ࡓ変状ࡣ認࡚ࢀࡽࡵいࡢࡇࠋࢇࡏࡲ地ࡾࡍ区域内ࡾࡍࡢ面ࡢ

深ࠊࡀࡍ࡛ࡉ最大地表面0『ࢫࢼ࣐ࡽｍ程度いうࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞ࡇ各種文献ࡼ

ࠊඛࠊ௨ୖ（」࡚ࡋ（ࢆᚄࣝࢿンࢺࠊࡀ㞳隔ࡢ面ࡾࡍࣝࢿンࢺ一般ࠊࡤࢀ

ࡘ計⏬断面ࣝࢿンࢺࡢ防Ṇ区域ࡾࡍ地ࡢࡇࠊࡀࡓࡋࡲࡋㄝ明ࢆ計⏬断面ࡢࣝࢿンࢺ

0ｍ௨ୖあ」ࡀ㞳隔ࠋࡍࡲࡾ࡞約10ｍࡣ（」ࠊ࡛ࡢࡍࡲいࡊࡈ報.里重ｍ࡛＝（ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁ

1報1ࡣࡾ土被ࠊࡍࡲ換えࡁ置ᮏ計⏬地ࠊࡃ多ࡀࡢࡶࡿい࡚ࢀࡉい࡞ࡣ影響ࠊ場ྜࡿ

ｍ程度十ศ࡞㞳隔ࢆ確保ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ既設ࡢᑟ水路ࠊࡶ࡚ࡋࡲࡁࡘ既ࡢࡇ近

直接ᶓࢆ計⏬地ࠊࡸࡇいうい࡞ࢀࡽ見ࡣ変状࡛ࡲࢀࡇࠊࡀࡍ訳࡛ࡿい࡚ࡋ通過ࢆ

断ࡼࡿࡍう࡞活断層ࡶ認ࠊࡽࡇࡓࡗ࡞ࢀࡽࡵᮏ計⏬ಀࡿ影響ࡣ軽微࡛あࡿ考

え࡚いࠋࡍࡲ施ᕤあࠊࡣ࡚ࡗࡓ蛇紋岩部ࢆ通過ࡿࡍいうࡶࡇあࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾษ羽

観察等ࡾࡼ地山ࡢ状況ࢆ把握いࠊ࡚ࡋࡲࡋࡓ必要࡞Ᏻ定対策ࢆ実施࡚ࡋࡇࡿࡍい

 ࠋࡍࡲࡾ࡞௨ୖࡣㄝ明ࡢ３Ｔ.里ࠋࡍࡲ

 

あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ 

質問ࡸ御意見ࡣᚋࡇࡿࡍࡅཷ࠾࡚ࡵࡲいࠊ࡚ࡋࡲࡋࡓඛ資料㸲ࡲࡁࡘ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࢆㄝ明ࡽົ局ࠊ࡚ࡋ

 

資料㸲ࠕࡢ新潟県環境影響評価審査会ࡢࡽ主࡞意見対ࡿࡍ業者ࡢ見解等ࠖࢆ

御覧ࡉࡔࡃいࠊࡣࡽࡕࡇࠋ新潟県ࡿࡅ࠾ᮏᢏ術委員会ྠ様ࡢ条例基࡙ࡃ審査会

㸯ࡢ中࡛審議ࡓࢀࡉ内容ࠊࢆ新潟県ࡽᥦ供ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࡅཷࢆᮏ案件ࡢ審査ࠊࡣ第

㸯回審議ࡢ㝿御ㄝ明ࠊࡾ࠾ࡓࡋ新潟県ࡶ連携ࡽࡀ࡞ࡋࢆ進ࡢࡽࡕࡇࠊࡾ࠾࡚ࡵ

ᢏ術委員会ࡢ資料ࡶ新潟県ᥦ供ࠊࡣ࡛ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ資料㸲ࡢ内容ࢆ簡༢ㄝ明ࡋ

 ࠋࡍࡲ思いいࡓ

３Ｔ.1࡛ࠊࡀࡍ業計⏬ࡢうࡕ森林ఆ採ࡘい࡚ࡢ質問࡛あࠊࡾ森林ఆ採ࡀ行わࡿࢀ

 ࠋࡍいうㄝ明࡛0,000㎡」ࡀ土捨࡚場地点ࠊ000㎡,『1ࡀ発電所地点ࠊࡣࡢ

３Ｔ.「࡛ࡣࢀࡇࠊࡀࡍᮏᢏ術委員会ࡢ第㸯回審議࡛ࡢ御指摘ྠ様ࡢ内容࡛ྲྀࠊ࡚ࡋ

水㔞ࡀ増加࡚ࡗࡼࡇࡿࡍ河川水ࡢ水㔞ࡼࡢࡀう変ࡢࡿࡍいう質問࡛ࡈ

 ࠋࡍࡲいࡊ

３Ｔ.堰ྠࡶ様࡛ࠊ࡚ࡋᮏ日ࡢ資料㸯ࡢᑠ澤委員ࡢ追加質問関連ࡿࡍ部ศࡲࡾ࡞ࡶ

 ࠋࡍࡲい࡚ࢀࡉ࡞ࡀㄝ明ࡢい࡚ࡘ減水区間ࠊࡀࡍ

３Ｔ.報ࡢ大気質࡛ࡣࡽࡕࡇࠊࡀࡍ第㸯回ࡢ審議ࡢ中࡛㔝見山委員ࡽ指摘ࡀあࡓࡗ内

容ࠊࡀࡍ࡛ࡌྠ土砂ࡢ㐠搬ࡸ建設機械ࡢ稼働伴࡚ࡗ発生ࡿࡍ粉ࢇࡌ等ࡘい࡚ࠊ

土砂ࡢ粉ࡾࡼࢇࡌ粒子ࡢᑠࡉい浮㐟粒子状物質ࢆ対象࡞ࡣ࡛ࡁࡿࡍいࡢいう

御意見࡛ࠊࡣࡽࡕࡇࠋࡍ車両ࡢ㐠搬ྎ数ࡣ㸯日あࡾࡓ最大1「』ྎ࡛あࠊࡾ現状ࡢ国㐨1報里

号線ࡢᖹ均ྎ数報,000ྎ比࡚比較的ᑠࠊࡃࡉ建設機械ࡘい࡚ࡣపබ害型建設機械

浮㐟粒子状ࠊࡵࡓࡿ考え࡚いࡿ軽微࡛あࡣ影響ࠊࡾ࠾࡚ࡋ⏬計ࡿᅗࢆ使用ಁ進ࡢ

物質ࡣ調査対象࡞ࡋࡣい計⏬࡛あࡢࡿ回答࡛あࠊࡾᮏᢏ術委員会࡛ࡢ回答ྠ様

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞

 ３Ｔ.』࡛ࠊࡀࡍ水質関ࢥࠊ࡚ࡋࡲࡋンࢺ࣮ࣜࢡᕤ࡛発生ࡢࢀࡑ࠾ࡿࡍあࡿ高ࣝ

中ࠊࡾ࡞10程度ࡣ－最大࡛たࠊࡣい࡚ࡘࡽࡕࡇࠋࡍ質問࡛ࡢい࡚ࡘ排水ࡢ性ࣜ࢝

和処理施設ࢆ設置ࠊ࡚ࡋ排出基準ࢆ満ࡼࡍࡓう管理ࡿࡍいう回答࡛ࠋࡍ 

 ３Ｔ.【࡛ࡶࡽࡕࡇࠊࡀࡍ第㸯回ࡢ審議ࡢ中࡛鈴木委員ࡸ陸委員ࡽ御指摘ࡀあࡓࡗ内

容ྠ様࡛ࠊ࡚ࡋ魚類ࠊ底生生物ࡢ調査ྲྀࢆ水点ࡸᨺ流点ࡃ࡞࡛ࡅࡔ中間地点࡛ࡶ行

う࡞࡛ࡁいいう内容࡛ࠋࡍ水質ࡘい࡚ྠࡶ様ࡢ指摘࡚ࡗ࡞いࡽࡕࡇࠋࡍࡲ
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考えࡣ調査ࡢ中間地点࡛ࡣい࡚ࡘ水質ࠊ様ྠ回答ࡢᮏᢏ術委員会ࠊࡶ回答ࡢ

࡚い࡞いいうࠊࡀࡍ࡛ࡇ魚類ࠊ底生生物ࡘい࡚ࡣῬ水期ࡶ含ࠊ࡚ࡵ中間地点࡛

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞いう回答ࡿࡍ実施ࢆ調査ࡢ

 ３Ｔ.】࡛ࡶࡽࡕࡇࠊࡀࡍ第㸯回ࡢ審議ࡢ中࡛梅崎委員ࡽ御指摘いࡔࡓいࡓ内容ྠ

様࡛ࠊ蛇紋岩等ࡽ㔜金属ࡀ出ࡀࢀࡑ࠾ࡿあࡑࠊࡾういࡓࡗ影響ࡘい࡚ࡶ考慮ࡿࡍ

ࡍࠊ結果ࡓࡋ実施ࢆ地質調査ࠊ࡚ࡋ様࡛ྠࡶ回答ࠋࡍ࡛ࡇいうい࡞ࡣ࡛ࡁ

࡚基準値内࡛あࠊࡾ実㝿ࡢᕤ当ࡣ࡚ࡗࡓ対応ࢆ検討࡚ࡋいࡃいう内容࡚ࡗ࡞

いࠋࡍࡲ 

 ３Ｔ.里ࡶ土壌汚染ࡢ関ಀ࡛ࠊ前回ࡢ審議ࡢ中࡛ࡶ業者ࡽ御ㄝ明ࡀあࠊࡀࡓࡋࡲࡾ

無い結ࡢ問題特ࠊࡀࡓࡋࡲ行いࢆ溶出㔞検査ࡸ用い࡚含᭷㔞検査ࢆࢥࢢン࣮ࣜ࣎

果࡛あࠊࡓࡲࠊࡾᚋࡢ調査ࡢ結果࡚ࡗࡼ土壌汚染対策法ࡢ規定基࡙い࡚適ṇ

対処ࡿࡍいう見解ࢆいࡔࡓい࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾ 

 ３Ｔ.重࡚ࡅ」1ࡽ地形࣭地質ࡢ関ಀ࡛ࡣࡽࡕࡇࠊ富ᶔ委員ࡢ方ࡽ御指摘いࡔࡓ

いࡓ内容共通ࡿࡍ部ศࡶあࠋࡍࡲࡾ例え３ࡤＴ.重࡛ࠊࡣ深層崩壊ࡢ危険性ࢆ踏ࡲえࡓ

施ࡀ地震ࠊࡣい࡚ࡘ３Ｔ.10ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞いう内容い࡞ࡣ࡛ࡁࡍ検討ࠊ࡛ୖ

設えࡿ影響ࡘい࡚ࡢ御指摘࡛あ３ࠊࡾＴ.1「ࡘい࡚ࠊࡣ地ࡾࡍ関ࡿࡍ御指摘

 ࠋࡍいう状況࡛ࡿ出࡚いࡶ

地形࣭地質ࡘい࡚ࠊࡣ新潟県ࡢᢏ術指針࠾い࡚ࠊ国ࡢ主ົ省௧ྠ様㔜要࡞

地形࣭地質ࢆ環境要素࡚ࡋ扱うࠊࡾ࠾࡚ࡋࡇᮏ県ࡼࡢう地形࣭地質ࢆ基ᮏ的

いう形ࡿࡍ評価ࡽいう観点Ᏻ定性ࡢ土地ࡣいࡿあࠊࡇ扱う࡚ࡋ環境要素࡞

うࡼࡓࢀࡉ当県࡛指摘ࠊࡣ中࡛ࡢ審査会ࠊࡽࡀ࡞ࡋࡋࠋࡍい状況࡛࡞い࡚ࡗ࡞ࡣ

 ࠋࡍ状況࡛ࡿい࡚ࢀࡉ࡞ࡀ指摘࡞うࡼࡢࡇࠊ問題意識࡛ࡢ様ྠ࡞

 ３Ｔ.1堰࡛ࠊࡀࡍ前回中ᮧ㞞彦委員ࡽ御指摘ࡀあࡓࡗ内容全ࠊࡀࡍ࡛ࡌྠࡃ新潟県

側࡛ࣞッࡀࢺࢫࣜࢻ改定࡚ࢀࡉいࢆࢀࡑࠊ࡛ࡢࡿ反映ࡓࡋ内容ࡋ࡚ࡋいいうࡇ

 ࠋࡍ࡛

 ３Ｔ.1報ࡢ景観࡛ࠊࡀࡍ景観ࡘい࡚ࡢ影響ࡣ少࡞い考え࡚いࡿいう内容࡛ࠋࡍ 

 ３Ｔ.1』ࡢ触ྜࢀい活動ࡢ場࡛ࠊࡀࡍ第㸯回ࡢ審議ࡢ中࡛鈴木委員ࡽ釣ࡾ人ࡢ利用ࡣ

審ࡢ第㸯回ࠋࡍ内容࡛ࡌྠࢀࡑࠊࡀࡓࡋࡲࡾあࡀいう御指摘ࡢࡿい࡚ࡗ࡞う

議ࡢ㝿ࡶ∦谷委員長࠾ࡽヰࢆいࠊࡶࢀࡅࡓࡋࡲࡁࡔࡓ添資料ࡢ中ࡢ資料報‐1

い࡚ࢀ覆わ࡛ࢻッ࢙ࢩ࣮ࣀࢫࡀࢇࡢ1報里号線ࡢ地域ࡢࡇࠊࡍࡲࡁࡔࡓ見࡚いࢆ

ࠊ部ศྀ࡛ྲࡢࢻッ࢙ࢩ࣮ࣀࢫࡀ黄色い部ศࡢ1報里号線ࡢࡇࠋࡍࡲ 水地点ࡽୗ流部ࡢ

い࡚ࢀࡽ限非常ࡣࢁࡇࡿࢀ入ࡕ立ࡀ人ࠊࡾ࠾࡚ࢀ覆わࢻッ࢙ࢩ࣮ࣀࢫࡀࢇ

 ࠋࡍࡲࡾศࡀࡇいうࡿ

 ３Ｔ.1【࡛ࠊࡀࡍ新潟県側設ࡿࢀࡽࡅ発生土ࡢ土捨࡚場ࡘい࡚࡛ࠋࡍ想定㔞0」ࡀ

万ｍ堰ࠊ処ศ用地ࡘい࡚ࡣ㸰Ｍぐ程度ࡢ面積高ࡉ最大࡛10ｍ程度࡛保管予定ࡇࡢ

 ࠋࡍ࡛

 ３Ｔ.1】ࠊࡣ土捨࡚場捨࡚ࡓ土砂ࡢ保管方法ࡘい࡚࡛ࠊࡀࡍ適ṇ࡞法面勾配ࢆ設ࠊࡅ

転ᅽࡢࡑࠊ࡚ࡋᚋࡣ⥳処理ࢆ実施ࡿࡍいう方法ࡘい࡚ㄝ明࡚ࢀࡉいࠋࡍࡲ 

 ３Ｔ.1里ࡢ廃棄物等࡛0」ࠊ万ｍ堰ࡢ残土ࡘい࡚ྲྀࠊ水口側ࡣ㸴万ｍ堰程度ࠊ発電所側ࡣ

1報万ｍ堰程度発生ࡿࡍいうࡢࡇࠊ࡛ࡇ内容ࡣ県機関ࡢࡽ意見対࡚ࡋ回答いࡔࡓ

い࡚いࡿ内容ࡊࡈ࡛ࡌྠいࠋࡍࡲ期ูࡢ想定㔞ࡘい࡚ࡶ回答ࠊࡾ࠾࡚ࢀࡉ࡞ࡀ

࡚ࢀࡉ想定ᖹᡂ堰0ᖺ1「᭶ࡀᕤ着手ࠋいࡉࡔࡃ御覧࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞」資料報㸫ࡀࢀࡇ

ࠊูࡀࡍࡲࡾ࠾ 『」最大࡛1ࡀ㐠搬車両ࡢࡾࡓ㸯日あうࡼࡓࡋࡲࡾあࡶ回答࡛ࡢ箇所ࡢ

 ࠋࡍ࡛ࡇいうࡃい࡚ࡋ形࡛推移࡞うࡼࡢࡇ࡚ࡏわྜ進捗ࡢᕤࠊ࡛ྎ

 ３Ｔ.1重ࡢࡑࡢ࡛ࠊࡀࡍ昨ᖺ11᭶起ࡓࡁ地震ࡿࡼ施設ࡢ被害ࡘい࡚質問ࡀ出࡚

いࡘࢀࡇࠋࡍࡲい࡚ࠊࡣ被害ࡣ無ࡓࡗいうࠊࡇ既設ࡢᑟ水路ࡘい࡚ࡶ設置

地ࡶᚋࠊࡇいうࡓࡗ࡞ࡣ変状ࡸ被害ࡢ特段ࠊࡶࢀࡅࡿい࡚ࡋ里0ᖺ経過ࡽ

震ࡢ配慮࡚ࡋࢆいࡀࡇࡃ見解࡚ࡋ示࡚ࢀࡉいࠋࡍࡲ 

 資料㸲ࡘい࡚ࡣ௨ୖ࡛ࠋࡍ 
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∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

ᑠ澤委員 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

㸦ୖ越環境科

学ࢭン࣮ࢱ㸧 

花 渓 

 

 

 

ᑠ澤委員 

 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

花 渓 

 

 

 

ᑠ澤委員 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

花 渓 

 

ᑠ澤委員 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

花 渓 

 

∦谷委員長 

 

 あࡀࡾうࡊࡈいࠊࡣ࡛ࠋࡓࡋࡲ資料㸯㸲ࡢ御ㄝ明ࢆいࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡁࡔࡓ㡰ࢆ

追࡚ࡗ質問ࡸ御意見ࢆᢎࡓࡾいᏑࠊࡣࡎࡲࠋࡍࡲࡌ個々ࡢ御質問ࢆ発言ࡓࢀࡉ委員

ࡅࡔࡓ御発言いࡽ皆様ࡢ委員ࡢࢆ御意見ࡸ御質問ࡿࡍ関連ࢀࡑࠊ࡚ࡋࡲ伺い

 ࠋࡍࡲ思いࡤࢀ

ࡢࡍ࡛ࡅࡔ㡯目ࡿ出࡚いࡀᚋ回答ࠋࡍࡲࡾいࡲ࡚ࡵ進࡚ࡗ沿㡰番ࡢ資料㸯ࠊࡣ࡛

３Ｔ.堰ࡀ最初ࠊ࡛ ３Ｔ.報ࠋࡍࡲࡾ࡞ ᑠ澤委員い࡚ࡏ併ࠊ࡛ࡢࡍ意見࡛ࡢࡽᑠ澤委員ࡶ

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡀ

 

 ３Ｔ.堰ࡢ支川ࡢ負荷㔞ࡘい࡚ࠊ直接計࡞ࢀい箇所ࡘい࡚ࠕࡣୗ流ࡢ負荷㔞㸫ୖ流ࡢ

負荷㔞＝流入ࡿࡍ支川ࡢ負荷㔞 ୗ流ࠕࡢࡇࠊࡀࡍ࡛ࡇࡢ考えࡿࡍ算出࡚ࡋࠖ ୖࠕࠊࠖ

流ࠖࡢ地点ࠊࡣ方法書報-堰報ࢪ࣮࣌あࠕࡿ第報-「-』ᅗ 水質調査地点㸦現地調査㸧ࠖ 

改࡚ࡵ設定ࡿࡍいう考え方࡛ࡻࡋうࠋ 

 

 業者࠾ࡽ願いࠋࡍࡲࡋ 

 

 方法書 報-堰報 調査地点ࡣい࡚ࡘ流側ୖࠊࡀࡍࡲࡾあ࡚ࡋ示ࡀ水質調査地点ࢪ࣮࣌

水ࡘࡎ㸯地点ୗ流ࠊ流ୖࡾࡼ水ሖྲྀࡢ第භ発電所ࡣ㸯地点ࠊࡀࡍࡲいࡊࡈ㸰箇所ࡀ

質調査地点ࢆ設࡚ࡅあࠋࡍࡲࡾ 

ୗ流側ࡣᑠ滝川ྜࡢ流地点手前水質調査地点ࢆ㸯地点設࡚ࡅあࡽࡕࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ

ࡇࡿࡍ計算ࢆ負荷㔞ࡢ途中地点ࠊࡁ引ࢆ負荷㔞ࡢୗ流側ࡢ水ሖྲྀࡽ負荷㔞ࡢୗ流側ࡢ

 ࠋࡍࡲ現ᅾ考え࡚いࢆ

 

ࡿࡍ予測ࢆ負荷㔞ࡢࡇࡑࠊࡀࡍࡲ思いࡁࡿୗ流地点࡛あࡣ地点ࡿࡍ予測ࡶࡑࡶࡑ 

流入ࡢ予測実測ࠊࡣࡢいうࡿࡍ算出ࡽ実測値ࡢ負荷㔞ࡢୗ流ࢆ流入負荷㔞ࡢࡵࡓ

負荷ࡀ⊂立࡚ࡋい࡞い思いࡀࡍࡲいࡻࡋ࡛ࡀうࠋ 

 

 現状࡛ࠊᶓ川ࢆ初ࡵ支川ࡀ何点あࠊࡀࡍࡲࡾ実質ࠊ立ࡕ入ࡾ࡞ࡀࡢࡿ厳ࡋい状況

࡛あࠊ࡚ࡋࡲࡾ現況調査ࡢ結果ࡽ᭶㸯回ࡢ頻度࡛水質調査ࢆ行いࡢࡑࠊࡀࡍࡲ都度ࠊ

支川ࡢ負荷㔞ศࢆ算出ࡢࡑࠊࡋ中࡛ప水流㔞ศࡢ負荷㔞ࢆ設定࡚ࡋ予測ࢆࡇࡿࡍ考え

࡚いࠋࡍࡲ 

 

 予測地点ࠕࠊࡣ第報-「-』ᅗ 水質調査地点㸦現地調査㸧ࠖ ࡋ調査地点࡛ࡢ色⥳ࡢୗ流ࡢ

 ࠋうࡻ

 

 水ࡢ汚ࡢࢀ予測ࠊ࡛ࡢ࡞減水区間ࡀ水ࡢ汚ࡢࢀ影響ࡀ予測ࡿࢀࡉ範ᅖࠊࡀࡍࡲࡾ࡞

最ࡶ影響ࡀ出ࡿ場所いうࠊ࡛ࡇୗ流地点ࢆ予測地点設定ࡓࡋい考え࡚いࠋࡍࡲ 

 

い࡚ࢀࡽ考えࢆ予測ࡢ完全混ྜ࡛ࡢ負荷㔞ࡿ入ࡽୖࡾࡼ地点ࡢࡑࠊࡣい࡚ࡘࡇࡑ 

算出࡛ࡽࡢࡶࡢࡑ負荷㔞ࡢ予測地点ࢆ負荷㔞ࡢࡽ支川ࡿ入ࡇࡑࠊࡀࡍࡲ思いࡿ

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡢࡿࡁ

 

 現況ࡢ調査ࠊ࡚ࡋࢆୗ流ୖࡽ流ࢆ引ࡁ算ࡓࡋศࠊࡀ支川ࡽ流入ࡿࡃ࡚ࡋศ࡛あࡿ

ࢇ込ࢀ流ࡽ支川ࠊ࡛ࡢい࡞ࡁ直接計測࡛ࢆ支流ࡣࢀࡑࠊࡀࡍ࡛ࡅわࡃ置ࢆいう仮定

 ࠋࡍいう意味࡛使う置い࡚予測ࢆいう仮定い࡞ࡋ変ࡶ将来ࡣ負荷㔞ࡿࡃ࡛

 

 ࠋࡍ࡛ࡾ࠾ࡢࡑ 

 

 

 ᮏ流ࡣᕤ࡚ࡗࡼ変ࠊࡀࡍࡲࡋ支川ࡣ現況ࡢ引ࡁ算࡛算出ࠊࡀࡢࡶࡓࡋ将来ࡶᕤ

中ࡶ供用ᚋࡶ変࡞ࡋいいう仮定࡛予測加えࡍࡲいう意味࡛あࢀࡑࠊࡤࢀ
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ᑠ澤委員 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

ᑠ澤委員 

 

∦谷委員長 

 

 

ᑠ澤委員 

 

 

 

業者 

鷲 澤 

 

 

 

 

 

ᑠ澤委員 

 

 

 

業者 

鷲 澤 

 

 

 

∦谷委員長 

 

業者 

鷲 澤 

 

∦谷委員長 

 

 

 

ᑠ澤委員 

ྜ理ࡣ思いࡀࢇࡏࡲいࡻࡋ࡛ࡀうࠋ 

 

 資料報-1 減水区間ࡢ現況࡛確認࡚ࡏࡉいࠊࡃࡔࡓ支川ࡢ調査自体࡞࡞ࡀ㞴ࡋい

ࡲい࡚ࢀࡉ予測手法࡛記載ࡶ負荷ࡢ流入ࡢ支川ࠊࡀࡍࡲ思いい࡞方࡛ࡢࡍࡲ思い

 ࠋࡍࡲ思いࡤࢀࡅࡔࡓ形࡛対応いࡢࡽ何࡛ࡢࡍ

 

 支川ࡢ調査ࡣ危険ࢆ伴いࠊ実質的ࡣ行う࡞ࡁ࡛ࡀࡇいୖࠊ࡛ࡢ流ୗ流ࡢ差ࡣ㸲

ᮏࡢ支川ࡽ入࡛ࡢࡶࡓࡁ࡚ࡗあࡣࢀࡑࠊࡾ将来変࡞ࡋいいう仮定ࢆ置ࡃいう方

法ࠊࢆᅗ書ࡢ中࡛ࡢࡑ理屈ࢇࡕࡁࢆㄝ明࡚ࡋいࡣࡇࡃࡔࡓ大ࡔࡇ࡞思いࡲ

 ࠋࡍ

思いいࡋ㞴ࡣࡇいういࡋ࡛ࢇ込ࡾྲྀ中ࡢ予測ࢆ要望ࡿ回ୖࢆࢀࡑࠊࡋࡋ

ࡶࡇࡣいう保証ࡿ毎ᖺ一定࡛あࠊࡀࡢࡶࡿࡃ࡚ࡋ流入ࡽ支川ࡽࡀ࡞当然ࠋࡍࡲ

あࠊࡀࢇࡏࡲࡾ当然ࠊ気象条件ࡢᖺ々ࡢ変動ࡶあࠊࡾ変ࡣあࡾ得ࡣࡇࡑࠊࡀࡍࡲ一定

 ࠋࡍいう意味࡛ࡿࡍ仮定

 

 ３Ｔ.堰ࡘい࡚ࠊࡣ現実ࢆ踏ࡲえࡓ対応࡛ࡋࢁࡼい思いࠋࡍࡲ 

 

 方法書௨降ࡢᅗ書ࡢࡑࠊࡣ辺ࡢ方法論ࢇࡕࡁࡣ記載࡚ࡋいࡃࡔࡓいうࠊ࡛ࡇ

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡀ３Ｔ.報いࠊࡣ࡛ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࡃࡋࢁࡼ

 

 ᚋ回答 ࡛ࡢࡶࡍࡰ及ࢆ影響ࡣい࡚ࡘ流況ࡢୗ流ࡾࡼ姫川第七発電所ྲྀ水設備ࠕ࡛

ࠋࠖࢇࡏࡲࡾあࡣ ࡿࡍ考慮ࢆ影響ࡢい場所࡞少ࡀ水期的ࠊࡀࡍࡲࡾあ࡚ࡋ記載

姫川第七発電所ྲྀ水設備ࡾࡼୗ流ࡶ影響࡚ࡅཷࢆい࡞ࡣ࡛ࡢࡿい࡛ࡻࡋうࠋ 

 

 水ࡀ少࡞いࡢ流況ࡢ変いう࡛ࡇ考慮ࠊࡍࡲࡋ新姫川第භ発電所㐠転開始前

水ྲྀࡽ姫川第七発電所ྲྀ水ሖ堤ࠊࡣい水㔞࡞ࡾᨺ流㔞࡛足ࡢ既設姫川第භ発電所ࡣ࡛

ࡇࡿࡍ水ྲྀࡽ部ศࡓࢀ流ࢆᑟ水路ࡢ新姫川第භ発電所ࡣศࡢࡑࠊࡀࡓࡋࡲい࡚ࡋ

ࣛࣉ維持ᨺ流ࡣい࡚ࡘ姫川第七発電所ྲྀ水ሖ堤ୗ流側ࡶい࡚࠾現状ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞

ࡇࡿࢀ流ࡀ流㔞ࡌྠࡶい࡚࠾新姫川第භ発電所㐠転開始ᚋࠊࡾあࡀ流㔞ࡢ支川ࢫ

 ࠋࢇࡏࡲいࡊࡈࡣ変ࡢ流況ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞

 

 河川ࡢ水ࡣ新姫川第භ発電所ࡢᑟ水路ࢆ経⏤ࠊ࡚ࡋ姫川第七発電所ྲྀࡢ水口完全

流入ࠊࡾ࡞ࡇࡿࡍ新姫川第භ発電所࡛ྲྀ水ࡿࡍ水㔞ࡣ姫川ࡣ戻࡞ࡽいࡿ࡞ࡇ

 ࠋうࡻࡋい࡛࡞ࡣ࡛ࡢ

 

姫川第七発電所ྲྀࡢ水㔞௨ୖࡢ水㔞ࠊࡣ現状࠾い࡚ࡶ㐠転開始ᚋ࠾い࡚ࡶ姫川第

七発電所ྲྀࡢ水ሖ堤ࡾࡼୗ流側流ྲྀࠋࡍࡲࢀ水㔞ࡢ変更ࡣあࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾ姫川第七

発電所ྲྀࡢ水࡛ࡿࡁ௨ୖࡢ水㔞࠾い࡚ࡶ࡛ࡲࢀࡇࠊࡣ㐠転開始ᚋࡌྠࡶ水㔞ࡀ流ࡲࢀ

 ࠋࡍ

 

 要ࡣᑟ水路ࡢ中ࢆ流ࡼࢀうࠊࡀ姫川ࢆ流ࡼࢀうࡀ水㔞ࡣ一⥴いうࠋࡡࡍ࡛ࡇ 

 

姫川第七発電所ࡢୗ流ࡢ水㔞ࡣ一⥴࡛ࡢ࡛ࡲࡇࡑࠊࡀࡍ経⏤ࡘい࡚ࡣᑟ水路ࢆ流ࢀ

 ࠋࡍࡲࡾ࡞ࡇࡿ

 

現状࡛ࠊ姫川ࢆ流࡚ࢀいࡿ水㔞ࡢ一部ࡀ新姫川第භ発電所ࡢᑟ水路ࢆ流ࡾࡲࡘࠊࡿࢀ

流路ࡀ変わ࡛ࡅࡔࡿあࠊࡾ姫川第七発電所ࡢୗ流࠾い࡚ࡣ流㔞ࡢ変ࢆ及࡞ࡉࡰい

いうࠋࡍ࡛ࡇ 

 

ᑟ水路流ࡿࢀ水㔞ศࠊࡅࡔ姫川自体ࡶ減水ࡿࡍいうࠋࡍ࡛ࡇ 
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業者 

鷲 澤 

 

∦谷委員長 

 

業者 

鷲 澤 

 

鈴木委員 

 

∦谷委員長 

 

 

 

鈴木委員 

 

 

ᑠ澤委員 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

業者 

鷲 澤 

 

 

 

 

ᑠ澤委員 

 

 

 

業者 

鷲 澤 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

ᑠ澤委員 

 

姫川第භ発電所ࡢሖ堤ࡽ姫川第七発電所ྲྀࡢ水ሖ堤設備ࡢ間࠾い࡚ࡑࡣうࡾ࡞

 ࠋࡍࡲ

 

姫川第භ発電所ࡢᨺ流口ࡾࡼୗ流ࡣ現状࡛ࡌྠあࡿいうࠋࡡࡍ࡛ࡇ 

 

 ࠋࡍ࡛ࡾ࠾ࡢࡑ

 

 

途中࡛水࡞ࡽ࡞ࡃ࡞ࡀい限ࡾ水㔞ࠋࡍ࡛ࡌྠࡣ 

 

蒸発ࡤࢀࡍ減少ࡼࡢࡑࠊࡀࡍࡲࡋうࠊࡃ࡞ࡣࡇ࡞水ࣅ࣮ࢱࡣン等ࡢ㐠転ࡣ使用ࡋ

࡚いࠊࡀࡍࡲࡢ用途࡛使用࡚ࡋい࡞い࡛ࡢ水㔞ࡢ変ࠊࡃ࡞ࡣᑟ水路発電所ࢆ通過

 ࠋࡍ࡛ࡇいうࡌྠࡣ水㔞ࡿࢀ流ୗ流ࡾࡼࢀࡑࠊࡀうࡼࢀ流ࢆ姫川ࡀうࡼࡋ

 

ᑟ水路ࢆ流ࠊࡾࡼࡇࡿࢀ自然流㔞比較࡚ࡋ蒸発㔞ࡀ減少ࠊ࡛ࡢࡿࡍえ࡚ࡗ水

㔞ࡀ増加࡞ࡣ࡛ࡢࡿࡍい࡛ࡻࡋうࠋ 

 

ࢀあ࡛ࡢࡿࡍ増加ࡀ水㔞ࡿࢀ流ࢆᑟ水管ࡣ要ࠊࡀࡍࡲ思いࡔうࡑࡣういう意味࡛ࡑ

 ࠋࡍࡲ思いࡿࡍ減少ࡀ水㔞ࡢ姫川ࡎ自ࠊࡤ

 

姫川第භ発電所区間内࠾い࡚ࡣ減少ࠊࡀࡍࡲࡋࠊ議論࡚ࡋいࡣࡢࡿ姫川第七発電

所ྲྀ水口ୗ流ࡢ水㔞ࡘࢀࡑࠊ࡛ࡢ࡞い࡚ࡣ姫川第භ発電所ᨺ流口ࡾࡼୗ流࡛ࡢ࡞水㔞

 ࠋࡍࡲࡾ࡞ࡇいうい࡞ࡣ変ࡢ

 

ㄝ明足࡛あࡓࡗ点ࡀあࡓࡗ思いࠊࡀࡍࡲ姫川第七発電所ྲྀ水ሖ堤ࡾࡼୗ流ࡘい

ࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾあࡣ変更࡛ࡲࢀࡇࠊࡣい࡚ࡘ水㔞ࡿࢀ流ࢆᑟ水路ࡢࡽࡕࡑࠊࡣ࡚

 ࠋࡍ࡛ࡇいうい࡞ࡁ࡛ࡣࡇࡍ流ࢆ水ᑟ水路ࡢୗ流௨ୖ࡛ࡲ

ࡾ࡞ࡇࡿࢀ流ࢆ姫川第七発電所ྲྀ水ሖ堤ୗ流ࡾ࠾࡛ࡲࢀࡇࠊࡣ水㔞ࡢ௨ୖࢀࡑ

 ࠋࡍࡲ

 

資料㸲ࡢ新潟県環境影響評価審査会ࡢ ３Ｔ.堰 全࡚減ࡣ第භ発電所ྲྀ水点௨降ࠕ意見ࡢ

水区間ࡿ࡞いうࠋࠖࡇ ࠋࠖࡍ࡛ࡾ࠾ࡢࡑࠕ࡚ࡋ対 ࡋࡲࡾあࡀ見解ࡢ業者

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡢ㐪うࡀࡍ࡛ࡢࡓࡗ思ࡾ࠾ࡢࡑࡶ⚾ࠊ࡚

 

減水区ࡿ考えࡢ国土交通省ࠊࡣい࡚࠾ㄝ明ࡢいう語句ࡿ見減水区間࡛ࡲࡇ

間ࢬ࣮ࣜࢩࡣ発電࡚ࡋࢆいࡿ場ྜࡣ一番ୖ流ࡢ発電所ࡽୗ流側ࡢ࡛ࡲ区間ࢆ減水区

間いう言い方ࠋࡍࡲࡋࢆ 

ᡃ々ࡀ維持ᨺ流等ࢆ検討ࡿࡍ場ྜ࠾い࡚ࠊࡣ姫川第භ発電所ྲྀࡢ水ሖ堤ࡽୗ流ࡢ

姫川第七発電所ྲྀࡢ水ሖ堤ࢆ࡛ࡲ減水影響区間ࠕ࡚ࡋ減水検討区間ࠖ称ࠊࡾ࠾࡚ࡋ

 ࠋࡍࡲࡾあ࡚ࡋ記載ࡣいう意味ྜい࡛資料㸲行うࢆ検討ࡢ維持ᨺ流等ࡢ間ࡢࡑ

 

新潟県ࡢ ３Ｔ.堰 ࡃࡾศ࡛ࡢࡿい࡚ࡗࡌ混ࡀ使い方ࡢ用語ࡢ国土交通省ࠊࡀ表現ࡢ

い࡛ࠊࡀࡍ国土交通省ྲྀࡢ扱ୖࡣ減水区間ࠊࡶࢀࡅࡿ࡞少ࡶࡃ࡞姫川第භ発電所

及ࡧ新姫川第භ発電所ࡢ影響いう意味࠾い࡚ࡾࡼࢀࡑࠊࡣୗ流ࡣ減水区間࡞ࡽ࡞

いいうࠋࡍ࡛ࡇ 

何ࢁࡋ水ࢆ流࡚ࡋいࠊࡽࡍ࡛ࡅࡔࡿᑟ水路ࡢ中流ࡑうࡀ姫川流ࡑうࡀ流㔞ࡣ一

流㔞ࡢୗ流ࡅࡔศࡿࡍ減少ࡀ蒸発ࢁࡋࡴࠊうࡼࡓࡗࡷࡋࡗ࠾ࡀ鈴木委員ඛࠊ࡛⥴

 ࠋࡍ࡛ࡇいうࡿࡍ増加ࡣ

国土交通省ࡢ用語いう意味ࡃࡼࡀศ࡚ࡗい࡞いࠊࡀࡍ࡛ࡢ水ࡀ減少࡛ࢁࡇࡓࡋ
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∦谷委員長 

 

 

 

 

ᑠ澤委員 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

ᑠ澤委員 

 

∦谷委員長 

 

梅崎委員 

 

 

 

∦谷委員長 

 

業者 

鷲 澤 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

బ藤委員 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

ົ局 

 波 

 

∦谷委員長 

 

బ藤委員 

 

いい࡞ࡣ࡛ࡢいいࡀうࡓࡵࡣ当࡚ࢆいう考え方一応行うࢆ予測計算ࡢ負荷ࡣ

う意味࡛申ࠋࡓࡋࡲࡆୖࡋ 

 

資料㸯ࡢ ３Ｔ.報 予測ࡢࡇࡑࠊ࡛ࡢい࡞えࢆ影響ࡣ水㔞ࡢୗ流ࡾࡼᨺ流点ࡣ回答ࡢ

対象࡛ࡢࢫࢭࡢࡇࠊࡣ影響ࡿࡼ姫川第七発電所ࠋࡍ࡛ࡇいうい࡞ࡀ必要ࡿࡍࢆ

ࡲࡾ変わࡣ当然影響ࡤࢀあࡀ変更ࡢ水㔞ࡿࡍ水ྲྀࡀ姫川第七発電所ࠊࡽࢇࡏࡲࡾあࡣ

 ࠋࡍࡲ思いい࡞言えࡣࢁࡋ考慮࡛ࡢい࡞ࡀ関ಀࡣ業ࡢ回ࡣࢀࡑࠊࡀࡍ

 

ࠊ委員長ࡓࡗࡷࡋࡗ࠾ࡀ観点ࡑࠊࡤࢀࡍࡽういう࡞ࡇ思いࠊࡀࡍࡲ実㝿起

ୗ流ࠊࡣ期ࡿ水㔞࡛あࡢ川ࡢいࡽࡃࡿࡍ確保ࢆ維持流㔞特ࡤࢀ見ࡽ現象ࡿい࡚ࡁ

 ࠋࡍࡲࡋࡀ気ࡿ出ࡀ影響࡛ࡲ

 

姫川第භ発電所ࡢᑟ水路ࢆ流ࡼࢀうࠊࡀ姫川ࢆ流ࡼࢀうࠊࡀୗ流流ࡿࢀ流㔞ࡌྠࡣ

水中ࡢᑟ水路ࠋࢇࡏࡲࡾ変わࡣ流㔞ࡢࣝࢱ࣮ࢺࡀうࢁ何࡛あࡀうࢁῬ水期࡛あࠋࡍ࡛

࡞ࡽ変わࡣ流㔞࡛ࡢࡿい࡚ࢀ流常ࡶ中ࡢᑟ水路ࠊࡀࡍࡲࡾ変わࡣ流㔞ࡽ࡞ࡴ込ࡵ溜ࢆ

い思いࠋࡍࡲ姫川第七発電所ࡀ㐠転ࢆ変え࡞い限ࠊࡣࡾ姫川第七発電所ୗ流ࡢ流㔞ࡢ

変ࡣあࠋࢇࡏࡲࡾ現況࡛ࡾ࠾あࡿいうㄝ明࡛妥当ࡔ思いࠋࡍࡲ 

 

ศࡢࡇࠋࡓࡋࡲࡾ回答࡛結構࡛ࠋࡍ 

 

梅崎委員うࡒ 

 

ࠊྲྀࡀࡍࡲࡾ࡞ࡇࡌྠ  水ࡓࡋ水ࡢ流㔞排出ࡿࡍ水ࡢ流㔞ࡀ必ࡎ一⥴ࡢ࡞い

うࡔࡇ思いࡢࡑࠋࡍࡲ間一的貯留࡚ࡋ流ࡢ࡞ࡍ作業࡞ࡣいいう࡛ࡇい

い࡛ࠋࡡࡍ 

 

 ࠋうࡻࡋࡲࡁࡔࡓ御回答い業者ࡣࢀࡑ 

 

 流ࢀ込ࡳ式ࡢ水力発電所࡛ࡊࡈいࠊ࡛ࡢࡍࡲ自然流ୗ࡚ࡋいࡿ水ࢆ貯ࡴࡇࡵいうࡼ

う࡞機能ࡊࡈࡣいࠋࢇࡏࡲ流㏿࠾い࡚ࡣᑟ水路ࡢ方ࡀ᪩ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞ࡃ流㔞ࡘい࡚

 ࠋࢇࡏࡲࡾ変あࡣ

 

あࡀࡾうࡊࡈい３ࠋࡍࡲＴ.堰ࠊ報 ᢎࡽࡓࡋࡲࡾあࡀ御発言ࡢࡽ委員ࡢࡣい࡚ࡘ

 ࠋうࡻࡋい࡛ࡋࢁࡼࠋࡍࡲࡾ

 ࠋࡍ࡛ࡀいࠊࡀࡍ御意見࡛ࡢబ藤委員ࡣ『.３Ｔࠋࡍࡲࡳ進ḟࡣ࡛ࢀࡑ

 

 特問題あࠋࢇࡏࡲࡾ 

 

 ３Ｔ.』ࡘい࡚ࡣᚋ調査ࡢ対応ࡘい࡚ࡢ検討ࢆ申ࠊࡀࡓࡋࡲࡆୖࡋ影響ࡀ確認ࢀࡉ

 ࠋࡍࡲ思いいࡼ࡛ࢀࡇࠊ࡛ࡢࡍいう御回答࡛ࡿࡍ実施ࢆᚋ調査ࡽࡓ

ࡣ࡛  ３Ｔ.【 ࢇࡏࡲࡾあࡣ御意見特ࡣࡽ富ᶔ委員ࡣい࡚ࡘࡽࡕࡇࠊࡀࡍࡲࡾ࡞

 ࠋ

 

 特ࡊࡈいࠋࢇࡏࡲ 

 

 

బ藤委員うࠋࡒ 

 

 ３Ｔ.【ࡢ回答ࡢ中࡛ࠕࠊ変ࡀ見ཷࡓࢀࡽࡅ場ྜࡣ適ṇ対応ࡍࡲࡋ ࠊࡀࡍࡲい࡚ࡋࠖ

適ṇࡣල体的ࡼࡢうࠋࡍ࡛ࡢࡿࡍࢆࡇ࡞ 
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業者 

鷲 澤 

 

∦谷委員長 

 

బ藤委員 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

ົ局 

 波 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

鈴木委員 

 

 

 

 

 現ᅾ検討࡚ࡋいࠊࡣࡢࡿ掘削土対࡚ࡋ前回自主検査ࢆ行ྠࡢࡶࡓࡗ様㔜金属ࡢ

含᭷㔞検査溶出㔞検査ࢆ行いࡓい考え࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾ 

 

 బ藤委員いࡻࡋ࡛ࡀうࠋ 

 

 ᡂศࢆ調ࡿいうࠋࡡࡍ࡛ࡇศࠋࡓࡋࡲࡾ 

 

 ࡈ意見ࡊࡈࡣいࠋࡍࡲ 

ࡲࡾ࠾出࡚ࡀ意見ࡢ追加ࡽ富ᶔ委員ࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ３Ｔ.里ࠋࡍࡲࡾいࡲḟࡣ࡛ࢀࡑ

ࡲࡋࡇ伺うࢆ御意見ࡢ委員ࡢࡽい࡚ࡔࡓ御紹いࡽົ局ࢆࡽࡕࡑࠊ࡛ࡢࡍ

 ࠋࡍ

 

 資料㸱࠾ࢆ願いࠋࡍࡲࡋ方法書ࡘい࡚ࡢḞ席委員ࡢࡽ意見ࠊ࡚ࡋࡢḞ席委員

富ᶔ委ࠊࡀࡓࡋࡲࡾ࠾࡚ࡋ願い࠾うࡼࡃࡔࡓい࡚ࡏ寄ࡤࢀあࡀ御意見何࡚ࡵ含ࡶ方ࡢ

員ࡽ ３Ｔ.里 ࡋ御ㄝ明ࢆ内容ࡢࡑ࡛ࡢࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ御意見ࡢい࡚ࡘ業者見解ࡢ

 ࠋࡍࡲ

全部࡛㸲㡯目あࠊ࡚ࡋࡲࡾ資料㸯３ࡢＴ.里ࡢ補足資料対ࡢ࡚ࡋ内容３ࡀＴ.1ࡽ堰ࠊ

全体対ࡢ࡚ࡋ意見３ࡀＴ.報ࠋࡍࡲࡾ࡞ 

３Ｔ.1 資料ࠊࡣ 1-1 第ࡿい࡚ࢀࡉ記載ࡶ方法書ࠊい࡚ࡘ関連ࡢࡾࡍ地ࡢ 堰-「-1「

ᅗࢆ改࡚ࡵ添࡚ࡋいࡔࡓい࡚いࠊࡀࡍࡲ多数Ꮡᅾࡿࡍ地ࡾࡍ地ࡢ一部ࡘい࡚ࠊ法

௧࡛指定ࡓࢀࡉ範ᅖࢆ示ࡍ資料ࠊ࡛ࡢ࡞地ࡾࡍศᕸᅗ地ࡾࡍ防Ṇ区域ྠࡣ一ࡶࡢ

自然状況࡞基ᮏ的࡞うࡼࡿい࡚ᢏ術指針࡛述ࡢ長㔝県ࠋࡍいう御指摘࡛い࡞ࡣ࡛ࡢ

ศᕸᅗࡢࡾࡍ地ࡿࡍᏑᅾ計⏬地周辺ࡃ࡞࡛ࡅࡔ防Ṇ区域ࡾࡍ地ࠊࡵࡓࡢ把握ࡢ

 ࠋࡍ࡛ࡇいうい࡞ࡣ࡛ࡢ࡞必要ࡀㄝ明ࡢい࡚ࡘ関ಀࡢ⏬対象業計ࠊࡋ示ࢆ

 ３Ｔ.「ࡣ資料1-「ࢺࡢンࣝࢿ地質縦断ᅗ地質関連ࡢᅗࡘい࡚࡛ࡣࡘࡦࠋࡍ水路地

質縦断ᅗࡢ凡例ࡀศࡃࡾい࡛ࡢ一般ࡢఫ民ࡶわࡍࡸࡾいࡼう࡞ㄝ明ࡀ必要࡛

ࢀࡑࠊࡀࡍ࡛ࡅわࡿい࡚ࡗ࡞問題ࡀ蛇紋岩特ࠊࡽࢀࡑࠋࡍいう内容࡛い࡞ࡣ

いࡿあࡀ必要ࡿࡍㄝ明ࡃࡋヲࡋう少ࡶࠊい࡚ࡘ関ಀࡢ⏬業計ࡸ性状ࡢい࡚ࡘ

う内容࡛ࠋࡍ 

 ３Ｔ.堰ࡣ資料1-』ࡢ断層関連ࡘい࡚࡛ࡣࡘࡦࠊࡀࡍ糸魚川‐静岡構造線糸魚川‐

静岡構造線活断層系ࡣ混ྠࡀࡇࡿࢀࡉ多いࢇࡕࡁ࡛ࡢศ࡚ࡅㄝ明ࡋ࡚ࡋいい

うࠊࡓࡲࠋࡍ࡛ࡇ昨ᖺ 11 ᭶地震ࡀあࡓࡗ地域ࠊࡵࡓࡢఫ民ࡢ関心ࡶ高い思わࢀ

ࡿࡍㄝ明ࡃࡍࡸࡾศࡶ人ࡢい࡚一般ࡘ関ಀࡢ⏬業計ࡧ断層及地震ࠊ࡛ࡢࡿ

 ࠋࡍいう内容࡛い࡞ࡣ࡛ࡁ

 ３Ｔ.報࡛３ࠊࡣＴ.1～堰࡛指摘ࡓࡋ内容ࡘい࡚ࡣ基ᮏ的࡞ㄝ明࡛あࡿいうࢆࡇ考え

ࡣ࡛ࡢ良いࡀ方ࡓࡋ記載環境影響評価準備書ࠊࡋ整理ࡾࡗࡋࢆ箇所࡞十ศࠊࡤࢀ

加評価㡯目ࢆ地形࣭地質ࠊࡣ࡚ࡗࡼ内容ࡢ記載ࡢࡑࠊࡓࡲࠋࡍいう内容࡛い࡞

えุ࡚断࡚ࡋいࡃ必要ࡀあ࡞ࡣ࡛ࡢࡿいいうࠋࡍ࡛ࡇ現点࡛ࠊࡣ地形࣭地質ࡢ

㡯目ࢆ評価㡯目ࡽ除ࡇࡃ対ࡿࡍㄝ明ࡣ十ศ࡛あࡿいうࠊ࡛ࡇ委員ࡤࢀࡍ

評価㡯目加え࡚ࠊ準備書࡛ࢇࡕࡁㄝ明ࡀࡢࡿࡍࢆ現点࡛最ྜࡶ理的࡞対応࡛࡞ࡣ

いいう御意見ࢆいࡔࡓい࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾௨ୖ࡛ࠋࡍ 

 

 あࡀࡾうࡊࡈいࠋ࡛ࡍࡲ 思いࡓࡾᢎࢆ御意見ࡽ委員ࡢ࡚ࡋࡲࡁࡘ件ࡢࡇࡣ

いࠋࡍࡲ鈴木委員うࠋࡒ 

 

 資料1-』ࡢ㸲ࢪ࣮࣌目࡛ࠊྲྀࡣ 水地点ࡽ少ࡋୗ࡛ࢁࡇࡓࡗ断層ࡀ交差࡚ࡋいࡿ

いう内容ࡀㄞࠋࡍࡲࢀྲྀࡳ資料1-「ࡢ地質断面ᅗࡢࡑࡔ内容ࡀ記載࡚ࢀࡉいࡼࡿう

 ࠋࡍࡲい࡚ㄝ明願いࡘࢀࡇࠊࡀࢇࡏࡲ見えࡣ
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∦谷委員長 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

花 渓 

 

 

 

 

鈴木委員 

 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

関 原 

 

 

鈴木委員 

 

 

 

業者 

鷲 澤 

 

 

鈴木委員 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

梅崎委員 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 業者࠾ࡽ願いࠋࡍࡲࡋ 

 

 表層地質ᅗࡽᢳ出ࡓࡋ断層置ᅗいうࡣࡽࡕࡇࠊࡀࡍ࡛ࡢࡶ 1重重】 ᖺ新潟県ࡀ

出ࡓࢀࡉ土地ศ類基ᮏ調査ࡢࡑࠋࡍࡲࡾ࡞ḟ㸲ࡢࢪ࣮࣌ 「000 ᖺ㸱᭶新潟県地質

ᅗࡀ作ᡂ࡚ࢀࡉいࡣࡽࢀࡇࠋࡍࡲ発行ᖺ度ࡀ異ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾ࡞地ᅗࡢ縮尺ࡶ異ࡲࡾ࡞

いうࡿい࡚ࢀࡉ記載うࡼࡢࡇ出資料ࠋࡍࡲࡾ࡞異ࡶᖺ௦ࡓࡵࡲࡾྲྀࠊ࡛ࡢࡍ

 ࠋࢇࡏࡲࡾあࡣ࡛ࡅわࡿい࡚ࡋ記載ࢆ推測等ࡢࢀわࢀわࠊ࡚ࡋࡲࡾ࠾࡚ࡋ示ࢆࡇ

  

 「000ᖺ㸱᭶出ࡓࢀࡉ資料ࡢ方ࡀ新ࡋいいうࡉࡲࡣࢀࡇࠋࡡࡼࡍ࡛ࡇ地質ࡽ

認定ࡓࢀࡉ断層ࢆ示࡚ࡋいࡿわࡐ࡞ࡀࢀࡑࠊࡽࡍ࡛ࡅ資料1-「ࡢᅗ面記載࡚ࢀࡉい

 ࠋࡍ࡛ࡇいうࡢい࡞

 

 資料1-「ࡢ地質縦断面ᅗࡢ坂巻地ࡾࡍ防Ṇ区域ࡢ終わࡢࡾ部ศ⥳色ࡢ縦ࡢ線ࡀ記

載࡚ࢀࡉいࡿ思いࡀࢀࡇࡃࡽࡑ࠾ࠊࡀࡍࡲ地質ᅗ示࡚ࢀࡉいࡿ断層࡛あࢁう考

え࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾ 

 

 ศࡑࠋࡓࡋࡲࡾうࡣࢀࡇࡿࡍᑟ水路ࡑࠋࡡࡼࡍࡲࡾ࡞ࡇࡿࡁࢆうࡿࡍ富ᶔ

委員ࠊࡾ࠾ࡿࡷࡋࡗ࠾ࡀ全ࡃ影響࡞ࡀいいうࡣࡢ考え࡞ࢀࡽい࡛ࡢ評価㡯目加え

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡀいࡀࡍࡲ思いい࡞ࡣ࡛ࡁࡿ

 

 ᑟ水路ࡢ計⏬࣮ࣝୖࢺ断層ࡀ見ཷࡿࢀࡽࡅ点ࡘい࡚࡛ࡣࢀࡇࠊࡀࡍ活断層࡛࡞ࡣ

いいうࡣࡇ把握࡚ࡋいࠊࡋࡔࡓࠋࡍࡲ施ᕤୖࡣ問題ࡿ࡞思わࠊ࡛ࡢࡍࡲࢀ補ຓ

ᕤ法ࢆ用い࡚ࢺンࣝࢿᕤࢆ行う計⏬ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

 

 活断層いうࡣࡢいࡘ活動ࡢࡑ࡚ࡋᚋ活動࡚ࡋい࡞いいう࡛ࡢ決࡚ࡗࡲいࠋࡍࡲ

ࡇࡿ変わࡶࢀ流ࡢ水ࡤࢀ掘ࢆࡇࡑࠊࡾ断層࡛あࡽ明地質的ࡣࡇࡇࡽࡀ࡞ࡋࡋ

 ࠋࡍ࡛ࡇいうい࡞ࡣ࡛ࡢい࡞言えࡣࡇいうい࡞ࡀ影響ࠊࡋࡍࡲࡾ࡞

 

業者ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾあࡀࣝࢿンࢺࡢ現況ᶓࡄࡍࡢࢺ࣮ࣝ⏬計ࡃࡽࡑ࠾ࡣ予想࡛ࡢ⚾ 

ࡣ 里0 ᖺࡢࡶ間影響ࡀ出࡚࡚ࡁい࡞いࡽ問題࡞いいうุ断࡚ࡋࢆいࡿ思わࡍࡲࢀ

ࡍࡲࡾ࡞新潟県ࡣ地点ࡢࡇࠊࡤࢀう࡛あࡑࠋࡍい࡛ࡋࢁࡼ理解࡛࡞うࡼࡢࡑࠊࡀ

新潟県ࡣあࠋࡍࡲ思えうࡼいࡋ㞴ࡣࡢࡿࡵ求うࡼ行うࢆ予測࣭評価ࡃ強࡛ࡇࡇࡽ

長㔝ࡀ多数ࡢ皆様ࡢ委員ࡢࠊࡀࡍࡲ思えࡶい࡞ࡣ࡛ࡢ良いࡀ方ࡓࡏ任御ุ断ࡢ

県ࡶ࡚ࡋ予測࣭評価ࡢ㡯目加えࡔࡁࡿいう࡛ࡇあࡼࡢࡑࠊࡤࢀういࡲࡋࡓ

是非࡛ࡢࡍ近いศ㔝࡛ࡀ御専門ࡣ梅崎委員ࠋうࡻࡋ࡛ࡀいࡣ御意見ࡢ委員ࡢࠋࡍ

御意見ࢆいࡓࡁࡔࡓい思いࠋࡍࡲ 

 

 ᕤ対࡚ࡋ支㞀ࡀあࡿ内容ࢆ踏ࡲえ࡚指摘ࡢࡇࠊࡶࡢࡿࡍ委員会࡛行うࡔࡁ思

いࠊࡀࡍࡲᮏ来ࡢ検討ࡣ環境影響評価࡛ࠊ࡛ࡢࡍඛࡼࡓࢀࡽࡷࡋࡗ࠾う水ࡢ流ࢀ

考い࡞ࡣ検討㡯目࡛ࡢᮏ来ࡀࡢいううࡿࡍ影響植生等ࡢ地表ࡀࢀࡑࡸ

えࠋࡍࡲ委員長ࡀ言わࡼࡓࢀうࠊᕤࡣ十ศ注意࡚ࡋ対策ࡽࡀ࡞ࡾྲྀࢆ実施ࠊࡇࡿࡍ

最終的ࠊࡽࡍࡲࡾあ新潟県側ࡣ対象ࡢ検討㡯目ࠊࡀࡍࡲࡾあ࡚ࡋ意見ࡣࡢいう

 ࠋうࡻࡋい࡛࡞ࡣ࡛ࡢ良いࡀࡢࡿࡍࡏ任࠾新潟県ࡣ

 

 資料㸲ࢆ確認ࠊࡍࡲࡋ新潟県ࡢ審査会࠾い࡚ࠕࡶ地ࠖࡾࡍいう༢語ࡣ出࡚ࡁ

ࠊࡶい中࡛࡞い࡚ࢀࡉ明記ࡣい࡚ࡘ考慮ࡢ等ࡾࡍ地ࡣᢏ術指針ࡢ新潟県ࠊࡋࡍࡲ

意見ࡣ出࡚ࡼࡢࡑ࡛ࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡾ࠾う࡞断層ࡢ影響ࡘい࡚懸念ࡿࡍ意見ࡀ出࡚いࡿ

ࡿࢀࡉう対応ࡀ審査会ࡢ新潟県ࡣᚋࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࡅわࡿ伝わ新潟県ࡣࡇいう

いう࡞ࡢ࡞ࡇ思いࡀࡍࡲいࡻࡋ࡛ࡀうࠋ 
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鈴木委員 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

బ藤委員 

 

∦谷委員長 

 

 

ᑠ澤委員 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ົ局 

 波 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 伝わࡤࢀ結構࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

 

ࡎあえࡾࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ部ศ࡛議論ࡢ整理ࡢ意見ࡢ資料㸰ᚋࡣࢀࡇ

現点࡛ࡣ資料㸯ࠊ㸱ࠊ㸲ࡢ審議࠾い࡚ࡣ新潟県最終的ุ࡞断࠾ࢆ願いࡿࡍいう

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡋࡇ

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡀబ藤委員いࠋࡍ３Ｔ.重࡛ࠊࡣ࡛

 

 結構࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

 

ࠊࡾあࡀ御指摘ࡽᑠ澤委員ࠊい࡚ࡘ等ࡳ迷い込ࡢ魚類ࠊࡀࡍ࡛」３Ｔ.1ࡽࢀࡑ 

ᚋ回答ࡀ出࡚ࡀࡍࡲࡾ࠾いࡻࡋ࡛ࡀうࠋ 

 

 ࠋࡍࡲ思いࡔ回答࡛結構ࡢࡇ 

 

 配慮࡚ࡋいࡃࡔࡓいう࠾ࡃࡋࢁࡼࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࡇ願いࠋࡍࡲࡋ 

 ３Ｔ.1報 いうࡍࡲࡋ対応ࡾ࠾ࡢ御指摘ࠊࡀࡍ御Ḟ席࡛ࠊ御意見࡛ࡢ中ᮧ㞞彦委員ࡣ

࡚ࡏࡉい࡞問題ࡣࡽࡕࡇࠊࡣ࡛ࠋࡡࢇࡏࡲࡾあࡣ意見ࡢ追加特ࡶົ局ࠊ࡛ࡇ

いࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

 最ᚋ３Ｔ.1』ࡢ触ྜࢀい活動ࡢ場࡛ࡀ⚾ࠊ発言ࡓࡋ内容ࡽࡄࡢࠊࡀࡍࡲࡾ࡞いࡢ

釣ࡾ人࡛ࡇࡀ釣ࢆࡾ行࡚ࡗいࡢࡿいう情ሗࢆ現地調査ࡢ㝿確認࡚ࡋいࡅࡔࡓ

 ࠋࡍࡲ思い良い࡛ࢀࡇࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࡇいうࡿ

ࡍࡲࡾあࡣ御意見何࡚ࡋࡲࡋ通ࢆ全㡯目ࠊࡀࡓࡋࡲࡾいࡲ࡚ࡋ確認ࡾ一通ࡣ࡛ࢀࡑ 

議ࡢ࡛ࡲࠊࡀࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉうࡼࡢࡇࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ㸲ࠊ資料㸯ࡣ࡛ࢀࡑࠋ

論ࡢ中࡛ࡢ内容又ࠊࡣ方法書全体ࡢ内容ࡘい࡚御意見ࠊ御質問あࡽࡓࡋࡲࡾᢎࡍࡲࡾ

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡀいࡀ

 特御発言ࡣあࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾ方法書審議ࡢ意見等ࡿࡵࡲࢆ審議入࡚ࡗいࡓࡁい

 ࠋࡍࡲ思い

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࢆ御ㄝ明ࡽい࡚ົ局ࡘ資料㸰ࠊࡣ࡛ 

 

資料㸰ࠊࡢ方法書ࡘい࡚ࡢᢏ術委員会意見等㞟約表。第㸰回審議ศࡲ )࡛㸦案㸧ࢆ御

覧ࡉࡔࡃいࠋ 

御質問ࠊ御意見ࡓいࡔࡓい࡛ࡲ追加意見ࡢ第㸰回審議ᚋࡽ皆様ࡢ委員ࠊࡣࡽࡕࡇ

等ࢆ㞟約࡛ࡢࡶࡓࡋあࠊࡾ全部࡛㸷ࢪ࣮࣌ 報堰 㡯目ࡢࢀࡒࢀࡑࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞区ศ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ御ㄝ明い簡༢ࠊい࡚ࡘ

第㸰回審議ࠊい࡚ࡘ御質問ࠊ御意見ࡓいࡔࡓいࡽ皆様ࡢ委員ࡣ欄ࡢ意見要᪨ࠖࠕ

ࡿࡍ関連ࠊࡾあ࡛ࡢࡶࡓࡋ整理ࢆ内容ࡓࡋ記載資料㸯ࡢ第㸱回審議ࡢᮏ日資料㸯ࡢ

一連ࡢ御発言等ࡘい࡚ࡣ発言回拘わ࡚ࡵࡲࡎࡽ整理ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

ࡽ業者ࠕࡿࡅ࠾資料㸯ࡢ各回ࠊࡶい࡚ࡘ欄ࡢ見解等要᪨ࠖࠊㄝ明ࡢ業者ࠕ

 ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࡋ再掲࡚ࡋ参考ࠊࢆ内容ࡓࡋ記載࡚ࡋ見解等要᪨ࠖࠊㄝ明ࡢ

ࡾ࠾࡚ࡋ記載࡚ࡋົ局案ࢆ扱ྲྀࡢい࡚ࡘ御意見等ࢀࡒࢀࡑࠊࡣ欄ࡢ扱ࠖྲྀࠕ

ࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ記載࡚ࡋ注㸧段ୖࡢ表ࠊࡣい࡚ࡘ意味ࡢ区ศࡢࢀࡒࢀࡑࠋࡍࡲ

意見࡛ࡢࡽ見地ࡢ環境保全ࡿ述࡚ࡋ対知࡚ࡋᢏ術委員会意見ࠊࡣ意見ࠖࠕ

あࠊࡾ知意見ࡢ作ᡂ反映ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡿࢀࡉ 

新潟県内࡚ࡋ主ࠊࡀࡍ࡛ࡢࡶࡓࡅ設࡚ࡗ限案件ࡢ回ࠊࡣい࡚ࡘ参考意見ࠖࠕ

新潟県環境影ࠊ意見࡛ࡢࡽ見地ࡢ環境保全ࠊࡿࢀࡽ考えࡢࡶࡿಀ影響ࡢ環境ࡢ

響審査会ࡢົ局伝㐩ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡿࡍ 

求ࢆㄝ明ࡵࡓࡢ確認中࡛業者ࡢ会議ࠊ࡛ࡢࡶࡢ参考意見௨外ࠊ意見ࡣ記録ࠖࠕ

 ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡿ伝え業者ࠊࡋ残い࡚記録ࡘ内容等ࡓࡵ

ࡲࡾ࠾࡚ࡋ反映作ᡂࡢ環境部長指摘㡯ࠊࡅ設ࢆ区ศࡢ指摘㡯ࠖࠕࠊ通常ࠊ࠾࡞

ࡇࡿ述経῭産業大臣ࡣ知意見ࠊ࡚ࡋ特例ࡢ電気業法ࡣ案件ࡢ回ࠊࡀࡓࡋ
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指摘㡯ࠊࡵࡓいࡋ㞴ࡀࡇࡿ伝え業者ࢆ環境部長指摘㡯制度的ࠋࡍࡲࡾ࡞

 ࠋࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡅ設ࡣ区ศࡢ

࠾ࢆົ局案ࠊい࡚ࡘ内容ࡿࡍ参考意見ࠊᢏ術委員会意見ࠊࡣ欄ࡢ意見等ࠖࠕ

示ྲྀࠕࡢࡽࢀࡇࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ扱ࠖ及ࠕࡧ意見等ࠖ欄ࡢ記載ࡘい࡚ࠊࡣあ࡛ࡲࡃົ

局࡛ྎࡁࡓࡓࡿࡼあࠊࡾᮏ日ࡢ前段࡛行わࡓࢀ御審議ࡶ踏ࡲえࡢࡇࠊ࡚ࡋࡲ場࡛御議

論࠾ࢆ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

ㄝ明ࠊ中心ࢆ㡯目ࡓいࡔࡓい࡚ࡏࡉ参考意見ࡧ意見及࡚ࡋົ局案ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

申ࠋࡍࡲࡆୖࡋ 

ࡢࢪ࣮࣌㸰ࠊࡎࡲ ３Ｔ.】 使ࡢ文献ࡢࣝࢼࢪࣜ࢜ࠊࡽ塩⏣委員࡚ࡋ関全般ࠊࡀࡍ࡛

用ࠊ新࡞ࡓ科学的知見ࢆ反映ࡓࡋ最新ࡢᢏ術手法ࡢ採用ࡘい࡚御意見ࢆいࡲࡁࡔࡓ

ࠋ࣓ࡓࡋ 㔜要ࡽいう観点作ᡂࡢ高いᅗ書ࡢ精度ࡸ実施ࡢ環境影響評価ࡿあࡢࣜࣁࣜ

入ࡾྲྀࢆ科学的知見࡞ࡓ新ࠊࡣ࡚ࡗࡓ当実施ࡢ環境影響評価ࠕ࡚ࡋ意見ࠊ࡛ࡢࡍ࡛

࡛ࡲࣝࢼࢪࣜ࢜ࡣい࡚ࡘ資料等ࡸ文献ࠊࡶࡿࡵດ利用ࡢᢏ術手法ࡢ最新ࡓࢀ

ࠋࠖࡇࡿࡍ明記ࢆ出ࡢࡑࠊࡋ引用࡚ࡗࡰࡢࡉ  ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

ḟ３ࠊＴ.里࡛ࠊ大気質関࡚ࡋ㔝見山委員ࠕࡽᕤ用車両ࡢ㐠行ࡸ建設機械ࡢ稼働

ࠋࠖࡁࡍ調査対象ࡶ浮㐟粒子状物質㸦８５２㸧ࠊい࡚ࡘࢇࡌ粉ࡿࡍ伴い発生 御ࡢ

意見ࢆいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ通常ࠊࡣ粒子ࡢ大ࡁい土砂粉８５２ࠊࡃ࡞࡛ࡅࡔࢇࡌ ࡶい࡚ࡘ

評価㡯目ࡿࡍ例ࡀ多い࡛ࠊࡀࡍ大気質ࡢ調査ࡣ新潟県内࡛ࡳࡢ予定࡚ࢀࡉいࡢࡍࡲ

ࡋ参考意見ࠊ形࡛ࡿえࡲ踏ࡶ御意見ࡢ谷委員長∦ࡢ３Ｔ.重ࠊ࡛ 搬出ࡢᕤ用資ᮦ等ࠕ࡚

入及ࡧ建設機械ࡢ稼働ࡾࡼ発生ࡿࡍ粉ࢇࡌ等࠾い࡚ࠊ浮㐟粒子状物質㸦８５２㸧ࢆ調

査ࠊ予測及ࡧ評価ࡢ㡯目加えࢆࡇࡿ検討ࠋࠖࡇࡿࡍ  ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

ḟ３ࠊＴ.11 地ࠊい࡚ࡘ観測地点ࡢ大気࣭気象ࠕࡽ谷委員長∦࡚ࡋ関大気質ࡢ

形ࡸ建ᒇࡢ影響ࡀ最ᑠࡼࡿ࡞う࡞地点選定ࡀ必要࡛あࠋࠖࡿ ࡲࡁࡔࡓいࢆ御意見ࡢ

現地調査ࠊࡀࡍ࡛ࢱ࣮ࢹ࡞㔜要ࡿ࡞ࢫ࣮࣋ࡢ予測評価ࠊࡣࢱ࣮ࢹࡢ大気࣭気象ࠋࡓࡋ

現ࡢ状況ࡢ気象ࡧ大気質及ࠕ࡚ࡋ参考意見ࠊ࡛ࡢࡍࡲい࡚ࢀࡉ予定࡛ࡳࡢ新潟県内ࡣ

地調査࠾い࡚ࠊࡣ地形ࡸ建物ࡢ影響ࡀ最ᑠࡿ࡞地点ࢆ適ษ選定ࠋࠖࡇࡿࡍ ࡉ

 ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏ

続い࡚㸱࠾ࢆࢪ࣮࣌願い３ࠋࡍࡲࡋＴ.1報࡛水質ࠊ動物関࡚ࡋ鈴木委員ྲྀࠕࡽ水㔞ࠊ

ྲྀ水日数ࡢ増加伴いࠊ減水区間࠾い࡚維持流㔞ࡿ࡞ࡳࡢ日数ࡀ増加ࠊࡋ水質ࡸ魚

類ࠊ水生生物対ࡿࡍ影響ࡀ懸念࡛ࡢࡿࢀࡉ調査ࢆ実施ࠋࠖࡁࡍ ࡔࡓいࢆ御意見ࡢ

『３Ｔ.1ࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࢁࡇࡿࢀࡉ懸念ࡀ影響ࡢ水質ࡿࡅ࠾減水区間ࡢ姫川ࠋࡓࡋࡲࡁ

増ࡢ水日数ྲྀࡧ水㔞及ྲྀࡢࡽ姫川ࠕ࡚ࡋ意見ࠊ形࡛ࡿࡍ㞟約ࡶ御意見ࡢబ藤委員ࡢ

加伴う減水区間ࡢ流況ࡢ変ࡿࡼ水質ࡢ影響ࢆ把握ࠊࡵࡓࡿࡍ中間地点࠾い࡚

ࠋࠖࡇ行うࢆ評価ࠊ予測ࠊࡋ追加ࢆ調査地点ࡢ水質ࡶ ࠊ࠾࡞ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

魚類ࡸ底生動物対ࡿࡍ影響ࡘい࡚ࠊࡣᚋㄝ明３ࡿࡍＴ.「里࡛整理ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

続い࡚㸲࠾ࢆࢪ࣮࣌願い３ࠋࡍࡲࡋＴ.1【 ࡛水質関࡚ࡋᑠ澤委員ࠕࡽ減水区間ࡢ流

況ࡢ変伴いࠊ姫川流入ࡿࡍ支川ࡢ負荷㔞ࡘい࡚ࡶ予測評価ࢆ実施ࠋࠖࡁࡍ 

減水区間ࡢ姫川ࠊࡀࡍ࡛ࢁࡇࡓࡗあࡀ御議論ࡶඛࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ御意見ࡢ

減水区ࡢ姫川ࠕࠊ࡛ࡢࡍࡲࢀࡽ考え必要࡛ୖࡿࡍ予測評価適ษࢆ変ࡢ水質ࡿࡅ࠾

間ࡢ流況変ࢆ考慮ࠊࡿࡍ支川ࡿࡼ負荷㔞ࡢ影響ࡀ相対的大ࠊࡵࡓࡿ࡞ࡃࡁᶓ川

ࡾࡼࠊࡋ実施ࢆ現地調査ࡿಀ流㔞ࡸい࡚水質ࡘ支川ࡿࢀࡽ考えいࡁ大ࡀ影響࡞

精度ࡢ高い予測評価ࡼࡿ࡞うດࠋࠖࡇࡿࡵ 支川ࠊࡋࡋࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

意見ࠊࡍࡲえࡲ踏ࡶ御議論ࡢඛࠊࡤࢀあ࡛ࡇいういࡋ㞴現実的ࡣ調査ࡢ

思ࡽࡓࡅࡔࡓい࡚御議論いࡘ点ࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾあࡶࡇいうࡿࡂࡍ強ࡣࡢࡿࡍ

いࠋࡍࡲ例え３ࠊࡤＴ.1報 増ࡀࢱ࣮ࢹࠊࡶ࡛ࡇࡿࡍ㸯点追加ࢆ把握ࡢ水質ࡢ中間地点ࡢ

え３࡚ࡗࡼࡇࡿＴ.1【ࡢ意見ࢆ満ࡍࡓいう対応ࡶあࡿ思いࠋࡍࡲ 

ḟ３ࠊＴ.1里 ࡛水質ࠊ土壌汚染関࡚ࡋ梅崎委員ࢺࠕࡽンࣝࢿ残土自然⏤来ࡢ㔜

金属等ࡀ含࡚ࢀࡲいࡓ場ྜࡢ水質等ࡢ影響ࢆ調査ࠋࠖࡁࡍ い࡚ࡔࡓいࢆ御意見ࡢ

ࠊࡀࡍࡲࢀࡉ懸念ࡀ影響ࡓࡋうࡑࠊ࡛ࡢࡿࢀ蛇紋岩帯࡛行わࡀ掘削ࣝࢿンࢺࠋࡍࡲࡾ࠾

土地ࡢ改変ࡸ土捨場ࡢ設置࡚ࡍࡣ新潟県側࡛行わ３ࠊ࡛ࡢࡍࡲࢀＴ.1重 御ࡢ富ᶔ委員ࡢ
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意見㸳３ࡢࢪ࣮࣌Ｔ.「0ࡢ∦谷委員長ࡢ御意見ࡶ㞟約ࡿࡍ形࡛ࠊ参考意見ࢺࠕ࡚ࡋン

ࡓࡿあࡀࢀࡑ࠾ࡿࢀࡲ含ࡀ㔜金属等ࡢ自然⏤来発生土ࠊい࡚࠾土地造ᡂࡸ掘削ࣝࢿ

ࠊ調査ࠊい࡚ࡘ影響ࡢ地ୗ水等ࠊ河川ࡿࡅ࠾周辺地域ࡢ土捨場ࡧᕤ現場及ࠊࡵ

予測及ࡧ評価ࢆ行うࠋࠖࡇ  ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

続い࡚㸳࠾ࢆࢪ࣮࣌願い３ࠋࡍࡲࡋＴ.「1ࠊ「「 ࡛地形࣭地質関࡚ࡋ富ᶔ委員ࠕࡽ長

㔝県ᢏ術指針ࢆࣝࣗࢽ࣐踏ࡲえࠊࡤࢀ地形改変ࢆ伴う業࡛あࠗࡤࢀ地形࣭地質࠘ࢆ

評価㡯目加え࡛ࡁࡿあࠊࡾ加え࡞い࡛ࡢあࡢࡑࡤࢀ理⏤ྜࢆ理的示ࠋࠖࡁࡍ 

御意見ࡢ追加ࡽ富ᶔ委員ࡢḞ席ࡢᮏ日ࠊࡣ部ศࡢࡇࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓいࢆ御意見ࡢ

ࢆ御議論ࡢ前段ࡢᮏ日ࠋࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡋ記載ࡣ欄ࡢ扱等ྲྀࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓいࢆ

踏ࡲえࠕ意見ࠖࠕ参考意見࡚ࠖࡋࡽࡕࡢ述ࠊࡢࡿ長㔝県内ࡢ影響ࢆ考慮࡚ࡋ

御議論ࢆいࡓࡁࡔࡓい思いࠋࡍࡲ 

続い࡚㸴࠾ࢆࢪ࣮࣌願い３ࠋࡍࡲࡋＴ.「報 ࡛植物関࡚ࡋ大窪委員ࠊࡽ長㔝県ࣞࡢッ

ࠊࡓࡲࠋࡇ行うࢆ調査ࡓえࡲ踏ࢆࢀࡑࠊ࡛ࡢࡿい࡚ࢀࡉ昨ᖺ度改訂ࡀࢡッࣈࢱ࣮ࢹࢻ

国交省ࡀ実施࡚ࡋいࠕࡿ河川水辺ࡢ国勢調査ࠖࡶࢱ࣮ࢹࡢ使用࡚ࡋ調査結果ࢆ整理ࡿࡍ

࣮ࢹࢻッࣞࡢ動物編ࡢ３Ｔ.堰堰ࡢࢪ࣮࣌㸵ࠊࡣࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓいࢆう御意見ࡼ

ッࣞࡢ∧最新ࡢ新潟県ࡢ３Ｔ.堰重ࡢࢪ࣮࣌㸷ࠊ御意見ࡢ中ᮧ寛志委員ࡿࡍ関ࢡッࣈࢱ

ࡘ生態系ࡧ動物及ࠊ植物ࠕ࡚ࡋ意見ࠊ形࡛ࡿࡍ㞟約ࢆ御意見ࡿಀࢡッࣈࢱ࣮ࢹࢻ

い࡚ࠊ長㔝県ࠊ新潟県ࡢ最新∧ࣞࠕࡢッࣈࢱ࣮ࢹࢻッࡸࠖࢡ国土交通省ࠕࡢ河川水辺ࡢ

国勢調査ࠖࢆ確認ࠊࡋ調査ࠊ予測及ࡧ評価ࢆ行うࠋࠖࡇ  ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

㸴࠾ࢪ࣮࣌戻ࡉࡔࡃࡾい３ࠋＴ.「』ࠊ「【 ࡛植物関࡚ࡋబ藤委員ࠊࡽ業実施区域

いࡔࡓいࢆい࡚御意見ࡘ調査ࡢ希少種河床等ࡢ減水区間ࠊࡸᏑᅾࡢ希少種ࡿࡅ࠾

業実ࠕ࡚ࡋ意見ࠊ形࡛ࡿࡍ㞟約ࢆ御意見ࡢ大窪委員ࡢ【」.３Ｔࡣࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡾ࠾࡚

施区域ࡢ周辺ࢳࠊࡣョࢭࣕࢳ࣭࢜ࢲࢩ࢘ンࢹࢩࢡ࢞ࢺ࣭ࢲࢩン࢞ࢩࢩ࣐࣑࣭ࣖࢲ

変ࡀ流況ࠊࡓࡲࠋࡿあࡀ能性ྍࡿい࡚ࡋ生育ࡀ群落ࡸ種࡞等㔜要ࢡࣕࢩࣅࣕࢩ࣭ࣖࣛࢩ

ࡿࡍ姫川ࡢ減水区間࠾い࡚ࡶ希少種ࡀ生育࡚ࡋいࡿ場ྜࡀあࡇࠊ࡛ࡢࡿうࡇࡓࡋ

ࠋࠖࡇ行うࢆ評価ࡧ予測及ࠊࡋ実施ࢆ現地調査適ษࠊୖࡢ考慮ࢆ ࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

 ࠋࡓࡋࡲ

続い࡚㸵࠾ࢆࢪ࣮࣌願い３ࠋࡍࡲࡋＴ.「里 ࡛動物関࡚ࡋ鈴木委員ྲྀࠕࡽ水㔞ྲྀࠊ水

日数ࡢ増加伴いࠊ減水区間࠾い࡚維持流㔞ࡿ࡞ࡳࡢ日数ࡀ増加ࠊࡋ魚類ࠊ水生生

物対ࡿࡍ影響ࡀ懸念࡛ࡢࡿࢀࡉ調査ࢆ実施ࠋࠖࡁࡍ ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ御意見ࡢ

３Ｔ.「重 『３Ｔ.1ࡓࡋㄝ明ඛࠊ形࡛ࡿࡍ㞟約ࡶ御意見ࡢ陸委員ࡢ ྠ内容ࡿಀ水質ࡢ

様ࠊ意見ࠕ࡚ࡋ姫川ྲྀࡢࡽ水㔞及ྲྀࡧ水日数ࡢ増加伴う減水区間ࡢ流況ࡢ変

状況ࡢ生息環境ࡧ生育及ࡢ底生生物ࠊ魚類ࡶい࡚࠾中間地点ࠊࡋ考慮ࢆ影響ࡿࡼ

ࠋࠖࡇ行うࢆ評価ࡧ予測及ࠊࡋ追加ࢆ調査地点ࡿࡁ把握࡛い࡚適ษࡘ ࡓい࡚ࡏࡉ

 ࠋࡓࡋࡲࡁࡔ

ḟ３ࠊＴ.堰1ࠊ堰「 ࡿࡅ࠾水地点周辺ྲྀࠊࡽ中ᮧ寛志委員࡚ࡋ関植物ࠊ動物ࠊ࡛

意ࡣࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓいࢆい࡚御意見ࡘ生息ࡢ࢘ョࢳࣇࢠࠊ࢘ョࢳࣇࢠ࣓ࣄ

見ྲྀࠕ࡚ࡋ水地点周辺࠾い࡚ࠊ絶滅危惧種࡛あࢳࣇࢠ࣓ࣄࡿョࢳࣇࢠࠊ࢘ョࡀ࢘生

息࡚ࡋいࠊࡵࡓࡿ食草ࡢ生育状況ࢆ含࡚ࡵ適ษ調査ࢆ実施ࠋࠖࡇࡿࡍ ࡓい࡚ࡏࡉ

 ࠋࡓࡋࡲࡁࡔ

続い࡚㸶࠾ࢆࢪ࣮࣌願い３ࠋࡍࡲࡋＴ.堰報ࠊ堰』ࠊ堰【 ࡛動物関࡚ࡋబ藤委員ࠊࡽ魚㐨

ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓいࢆい࡚御意見ࡘ実施ࡢ調査配慮ࡢ魚類ࡿࡍ利用ࢆ

３Ｔ.堰】 い࡚御意見ࡘ対策ࡳ迷い込ࡢ魚類ࡿࡅ࠾ᨺ流口ࡸ水口ྲྀࠊࡽᑠ澤委員ࡣ࡛

環境配慮ࡢ維持管理ୖࡢ施設ࡢ࡚ࡋ一環ࡢ㹁㹑㹐ࡣࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓいࢆ

ᨺࡸ水口ྲྀࠊࡸ配慮ࡢ魚類ࡿࡍ利用ࢆ魚㐨ࠕ࡚ࡋ意見ࠊ࡛ࡢࡍࡲ考え㔜要ࡶ࡚ࡋ

流口ࡢࡽ魚類ࡢ迷い込ࡢࡳ防Ṇࡘい࡚ࠊࡶ施設ࡢ維持管理ୖࡢ環境ࡢ配慮࡚ࡋ

㔜要࡛あ࣮ࣜࢡࠊࡵࡓࡿンࢆ࣮ࢠࣝࢿ࢚商品ࡿࡍ環境配慮企業ࡿࡅ࠾㹁㹑㹐ࡢ一環

ࠋࠖࡇࡿࡍ検討ࢆࡇࡿࡍ実施ࢆ調査ࠊ࡚ࡋ ࡇࠊࡋࡔࡓࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

記ୖ中ࡢ業計⏬等ࡢ準備書ࡤ例えࠊࡃ࡞ࡣ࡛ࡇいうࡿ加え評価㡯目ࡣ内容ࡢ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ想定ࢆ対応ࡓࡗいࡃࡔࡓい࡛ࢇ込ࡾ盛ࢆ内容ࡢ
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∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ᑠ澤委員 

 

∦谷委員長 

 

続い࡚㸷࠾ࢆࢪ࣮࣌願い３ࠋࡍࡲࡋＴ.報0 ࡛植物ࠊ動物ࠊ生態系関࡚ࡋ中ᮧ寛志委員

ࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓいࢆ御意見ࡿࡵ求ࢆ対応ࡓえࡲ踏ࢆ環境影響評価ᢏ術指針ࡢ県ࠊࡽ

ࡢࡍ㔜要࡛ࡣࡇࡿࡍ実施ࢆ手法࡛環境影響評価࡞適ษࡾࡼࠊࡓࡋ考慮ࢆ地域特性ࠋࡍ

ࡋ意見ࡿࡍ関全般ࠊ参考ࡶ知意見ࡿࡍ対方法書ࡢ㝿ࡢ中央新ᖿ線ࢽࣜࠊ࡛

長㔝県環ࠕࡢ主ົ省௧ࠊࡋ考慮ࢆ地域特性ࠊࡣ࡚ࡗࡓあ実施ࡢ環境影響評価ࠕ࡚

境影響評価条例㸦ᖹᡂ 10 ᖺ長㔝県条例第 1「 号㸧ࠖࠕࠊ長㔝県環境影響評価ᢏ術指針㸦ᖹ

ᡂ10 ᖺ㸷᭶「里 日長㔝県告示第報】【 号㸧ࠖ 等ࡢ内容ࢆ踏ࡲえࠊ適ษ調査ࠊ予測及ࡧ評

価ࢆ行うࠋࠖࡇ ࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓい࡚ࡏࡉ内容࡞全般的ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

意見࡛ࡇࡇࡣ広い意味࡛ࠊࡶ対応ࡢ部ศࡢ地形࣭地質ࡓࡋࡲࡾあࡀ議論ඛࠊ࡛ࡢ

 ࠋࡍࡲ思いうࢁ࡞ࡅいう置࡙ࡿࡆୖࡋ申࡚ࡋ

３Ｔ.報1 ࡛触ྜࢀい活動ࡢ場ࡘい࡚鈴木委員ࠕࡽ姫川ࡢ減水区間࡛釣ࡀࡾ行わ࡚ࢀ

い࡛ࡢࡿあࠊࡤࢀ触ྜࢀい活動ࡢ場ࡿࡅ࠾検討㡯目加えࠋࠖࡁࡿ いࢆ御意見ࡢ

」３Ｔ.報ࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓ ࡢ姫川ࠕ࡚ࡋ意見ࠊ形࡛ࡿࡍ㞟約ࡶ御意見ࡢ山委員長∦ࡢ

減水区間内ࡿࡅ࠾釣ࡾ人ࡢ活動状況ࢆ確認ࠊࠗࡋ 人自然ࡢ触ྜࢀい活動ࡢ場࠘ࡢ

調査㡯目加えࠊ予測及ࡧ評価ࢆ行うࢆࡇ検討ࠋࠖࡇࡿࡍ  ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

最ᚋ３ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞Ｔ.報堰 ࡛∦谷委員長ࠕࡽ土捨場ࡢ㐠搬車両ࡢ通行࣮ࣝ࠾ࢺ

ࠋࠖࡿ環境配慮㡯࡛あ࡞㔜要ࡶ確保ࡢᏳ全ࡢ地元車両ࡸ歩行者ࠊࡿࡅ いࢆ御意見ࡢ

ヰࡢ新潟県側ࠊࡀࡍ㡯࡛࡞㔜要࡚ࡋ環境配慮ࡢ広い意味࡛ࡣࡽࡕࡇࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ

ࢺ走行࣮ࣝࡢ土捨場ࡢඛࡓࡋศ岐ࡽ国㐨1報里号ࠕ࡚ࡋ参考意見ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞

ࡢ地元車両ࡸ歩行ࡢఫ民ࠊࡵࡓࡿあ沿㐨ࡀ人家ࡣ一部ࠊࡾあࡀい区間⊂ࡀ幅員ࠊࡣ

通行ୖࡢᏳ全確保ࡘい࡚ࠊ十ศ配慮ࠋࠖࡇࡿࡍ  ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

௨ୖࠊ検討中ࢆࡢࡶࡢ除い࡚ࠊ意見࡚ࡋ 10 㡯目ࠊ参考意見࡚ࡋ㸲㡯目ࡿ࡞形

ົ局࡛ࡲࡃあࡣࡽࡕࡇࠊࡾ࠾ࡓࡆୖࡋ申最初ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࡵࡲ࡛

 ࠋࡍࡲ思いࡤࢀࡅࡔࡓ御議論い元ࢆࢀࡇࠊ࡛ࡢࡍ࡛ྎࡁࡓࡓࡿࡼ

ົ局ࡢࡽㄝ明ࡣ௨ୖ࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

 

 意見㞟約ࡢࡵࡓࡢ御意見ࢆᢎࠋࡍࡲࡾ回ࡣ特㡰番ࡣ定ࠋࢇࡏࡲࡵ 

最初資料㸰ࡢ ３Ｔ.「1３ࠊＴ.「「 議論ࡢ࡛ࡲඛࠊࡀࡍࡲい࡚ࡗ࡞空欄ࡢ࣮ࣞࢢࡀ

ࡲࡾあࡀㄝ明ࡢࡽົ局ࠊࠊࡇࡿ新潟県࡛あࡽ明ࡀ場所ࡿࡅཷࢆ影響ࠊ࡛

思ࡿ入冒頭ࡢ知意見ࢇぶࡓࠊ࡚ࡋいう扱い意見࡞全般的ࡀ３Ｔ.報0うࡼࡓࡋ

いࠊࡀࡍࡲ動物࣭植物࣭生態系ࡅࡔ限ࡿヰ࡛ࠊࡃ࡞ࡣ長㔝県ࡢᢏ術指針ࢆ十ศ踏ࡲ

え࡚予測࣭評価ࢆ行うࡇいう指摘ࡢ中ࠊ富ᶔ委員ࡢ御指摘ࡶ含࡚ࢀࡲいࡿいう

ุ断ྍࡀ能࡛あࢁういうࡀࡇ理解࡛ࡘࠋࡓࡋࡲࡁい࡚ࢆࢀࡇࠊࡣ参考意見ࠊࡋ

３Ｔ.報0 いࡋࢁࡼࠋうࡻࡋ࡛ࡀ扱い࡛いࡿࡵ含ࡶい࡚࠾中ࡢ意見࡞総括的ࡿࡅ࠾

ࠊࡤࢀࡅ࡞ࡀ強い御要望更ࡽ富ᶔ委員ࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲいࡊࡈࡀ御異論特ࠋうࡻࡋ࡛

意見３ࡣ࡚ࡋＴ.報0含ࠊࡾ࠾࡚ࢀࡲ更内容ࡣ࡚ࡋ参考意見࡚ࡋ新潟県࠾伝え

ࡢࡍࡲࡾ࡞ࡇࡃࡔࡓい࡚ࡏࡲいう扱い࡛進ࡄ仰ࢆ御ุ断ࡢ審査会ࡢ新潟県࡚ࡋ

࡛御了解ࡉࡔࡃいࠋ 

ᑠ澤委ࡣࢀࡇࠋࡍࡲࡾあࡀ】３Ｔ.1ࡢࡶࡓࡋࡲࢀࡽࡵ求ࢆ断ุࡽ௨外࡛ົ局ࢀࡑ

員ࡢ御意見基࡙ࠕࠊࡀࡍ࡛ࢁࡇࡃ現地調査ࢆ実施ࠖࡋいうࡀࢁࡇ現実的ࡁ࡛

負荷㔞ࡢ支川ࡿࡍ流入ࠊࡁ引ࢆ負荷㔞ࡢ流側ୖࡽ負荷㔞ࡢୗ流側ࡣ現況ࠊࡃ࡞うࡑ

いࡓࡋ方法࡛対処ࡿࢀ入予測基ࡢいう仮定い࡞ࡽ変わࡶ将来ࡣࢀࡑࠊࡋ計算ࢆ

いう回答ࢆ既いࡔࡓい࡚いࠋࡍࡲᑠ澤委員࠾い࡚ࡼࡢࡣう࡞記載ࡓࡋうࡼࡀ

い࡛ࡻࡋうࠕࠋ現地調査ࢆ実施ࠖࡋいう箇所ࢆ出来ࡑう࡞いࠕࠊ࡛ࡢ支川ࡘい࡚

影響ࢆ考慮࡛ࠖࡋう࡛ࡻࡋうࠋ 

 

 現実ࢆ踏ࡲえࡤࢀ現地調査ࡣ㞴ࡋい࡛ࡢ抑えࡓ表現࡛ࡋࢁࡼい思いࠋࡍࡲ 

 

ࡘ支川ࠕ࡚ࡗ削ࢆいう文言ࠖࡋ実施ࢆ現地調査ࠕࠋࡍい࡛ࡋࢁࡼົ局ࠊࡣ࡛ 

い࡚影響ࢆ考慮ࠖࡋいう表現直ࡍいうࡋࢁࡼ࡛ࡇい࡛ࡻࡋうࠋ鈴木委員う
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鈴木委員 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

業者 

鷲 澤 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

業者 

尾 崎 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ົ局 

 波 

 

 

 

 

 

 ࠋࡒ

 

 ົ局ࡶࡽヰࡀあ３ࠊࡀࡓࡋࡲࡾＴ.1報 ࡛意見ࠕ࡚ࡋ中間地点࠾い࡚ࡶ水質ࡢ調

査地点ࢆ追加ࠖࡋ記載ࡀあࠊࡀࡍࡲࡾ例えࡤᶓ川ྜࡀ流ࡿࡍୗ流ࡢ水質࣭水㔞ࢆ測定

追ࢆ調査地点ࡢ水質ࠕࠋࡍࡲࡁ確認࡛ࡀ状況ࡢᶓ川࡛ࡁ引ࡋ差ࡢ調査ࡢ流ୖࠊࡤࢀࡍ

加ࡢࠖࡋ部ศࠕࠊࢆ水質流㔞ࡢ調査地点ࢆ追加ࠖࡋ記載ࡽࡶ࡚ࡋうᑠ澤委員ࡢ意

見ࡶ反映࡞ࡣ࡛ࡢࡿࢀࡉい思いࡀࡍࡲいࡻࡋ࡛ࡀうࠋ 

 

 業者ࡽ見࡚ᢏ術的࡞問題ࡣあࠋࢇࡏࡲࡾ中間࡛ࡢ流㔞測定ྍࡀ能࡛あࠊࡤࢀ㸲

ᮏࡢ支川一括࡛ࡃ࡞ࡣศࡓࡅ予測ྍࡀ能ࡾࡼࠊࡾ࡞精度ࢆ高ࡿࡁ࡛ࡀࡇࡿࡵ思い

 ࠋうࡻࡋ能࡛ྍࡣ業者࡛対応ࠋࡍࡲ

 

 考え࡚いࡿ中間地点࡛ࠊࡣ冬期ࡣ㞴ࡋい思わࠋࡍࡲࢀ 

 

 

 冬期積雪等ࡢ影響࡛࡛࡞ࡁい場ྜࡣṆࢆࡴ得࡞いࠊྍ࡛ࡢ 能࡛あࡤࢀ計測࡚ࡋいࡓ

Ᏻ全ࡢ方ࡿࡍ実施ࢆ調査ࠊ当然ࠋࡍࡲࡋࡇࡃ࠾࡚ࢀ入࡚ࡋ意見ࢆࡇいうࡃࡔ

確保ࡣ㔜要࡞問題࡛あࠊࡾᢏ術委員会ࡀ要求ࡓࡋ調査ࢆ実施ࡵࡓࡿࡍ調査ࡿࡍࢆ方ࡀ

遭㞴ࡓࡋいうࡣࡇ是非避࡚ࡅいࡓࡁࡔࡓいࠊ࡛ࡢ季節的࡞問題࡛࡛ࡓࡗ࡞ࡁ場ྜ

ࡗ沿御ᥦ案ࡢ鈴木委員３Ｔ.1報ࠋࡍࡲ思いいࡼࡤࢀࡅࡔࡓい࡚ࡋ記載ᅗ書ࡣ 流ࠕ࡚

㔞ࠖࡶ追加࡚ࡋ記載࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡋࡇࡃࡔࡓ少ࡶࡃ࡞支川ࡘい࡚ࡣ直接計測

 ࠋࡍࡲࡾ࡞ࡇࡿ増えࡀ情ሗ㔞ࡘࡦࠊࡶ࡚ࡃ࡞ࡁ࡛

 

 ඛࡢ河川ࡢ流㔞ࡢ計測ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ冬期ࡢ降雪期ࡣ㞴ࡋい申ࡓࡋࡲࡋ

能ྍࡳࡢῬ水期࡛ࡢい࡞ࡁ࡛ࡀ計測ࡣ豊水期ࠊࡀࡍ計測ྍ能࡛ࡾ入ࡀ人間ࡣῬ水期ࠊࡀ

 ࠋࡍࡲ御了ᢎ願いࢆࡇいう

 

Ᏻ全࣭ᢏ術面࠾い࡚ྍ能࡞範ᅖ࡛計測࡚ࡋࢆいࡀࡢࡃࡔࡓ趣᪨࡛ࠋࡍ文言ࡑ࡚ࡋ

ᅗ書ࢆࡇい࡞ࡁ実施࡛࡚ࡋ断ุࡢࢻࢧ業者ࠊ࡚ࡋูࡣࡇࡿࡍ記載࡛ࡲࡇ

記載࡚ࡋいࢇࢁࡕࡶࠊ࡛ࡢࡃࡔࡓ良い思いࠋࡍࡲ細い文言ࡣົ局࡛検討ࡔࡃ࡚ࡋ

 ࠋいࡉ

特段ࡢ検討ࢆ求ࡓࢀࡽࡵ㡯ࡘい࡚ࡣ௨ୖ࡛ࠊࡀࡍ各委員ࡢ皆様ࡢ御意見ྲྀࡢ扱い

 ࠋࡍࡲࡾᢎࡽࡓࡋࡲࡾい࡚御意見あࡘ表現ࡢ意見ࡣ又ࠊい࡚ࡘ

特御意見ࡀあࡢࡇࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾົ局㸦案㸧࠾い࡚了ᢎいࡿࡅࡔࡓいうࡇ

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉうࡼࡢࡑࠊࡣ࡛ࠋうࡻࡋい࡛ࡋࢁࡼ࡛

ࢁࡇいうࡿࡍᢏ術委員会意見ࡿࡍ対基࡙い࡚知㞟約表ࠊᚋࡢࡇࠊࡣ࡛ 

ࡔࡓい࡚ࡋ㏦ࡽົ局ࢆ∧修ṇࡢ資料㸰ࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡾ入ࡀ修ṇ等ࡢ文言ࠊࡀࡍ࡛

確定ࡢᢏ術委員会意見ࠊࡋ確認ࡀ⚾最ᚋࠊ࡛ୖࡓいࡔࡓ御確認い皆様ࡢ各委員ࠊࡁ

ࠊࡀࡍࡲい࡚ࡋ願い࠾ࡶࡘいࠊࡣ࡚ࡋ関部ศࡢ最終ࠋࡍࡲ思いいࡓࡋいう㡰番

委員長御一任いࡃࡔࡓいうࡋࢁࡼ࡛ࡇい࡛ࡻࡋうࠊࡣ࡛ࠋ御了解いࡋࡲࡅࡔࡓ

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡽࡸ間࡛ࡢົ局⚾ࡣ最終確認ࠊ࡛ࡢࡓ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼࢆ御ㄝ明ࡽい࡚ົ局ࡘࡁ手続ࡢᚋࠊࡣ࡛

 

ᚋࡢ手続ࡘࡁい࡚申ࠋࡍࡲࡆୖࡋࠊ委員長ࡽㄝ明いࡔࡓいࡓ方向࡛調整ࡏࡉ

࡚いࠕࠊࡁࡔࡓᢏ術委員会意見ࠖࡀ確定ࢀࡉḟ第ࠊ委員長ྡ࡛県知あ࡚御ᥦ出いࡓ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ御ሗ告いࡣ皆様ࡢ委員ࠊࡶࡃࡔ

知ࠊࡣᢏ術委員会意見基࡙ࠊࡁᮏ案件ࡢ場ྜࡣ電気業法ࡢ特例ࠊ࡚ࡋ経῭産

業大臣方法書対ࡿࡍ知意見ࢆ述ࠋࡍࡲ経῭産業大臣ࡣ知意見຺ࢆ案ࠊࡋ回

長㔝県側࡛ࡣあࠊࡀࡓࡋ࡛ࢇࡏࡲࡾఫ民等ࡢࡽ環境保全ࡢ見地ࡢࡽ意見配意࡚ࡋ

方法書ࢆ審査ࠊࡋ業者対ࠕࡿࡍ勧告 ࠊࡣ㝿ࡢࡑࠋࡍࡲࡾ࡞ࡇいう形࡛行うࠖ
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∦谷委員長 

 

 

業者 

ᑠ⏣島 

㸦黒部川電力

株式会社㸧 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

ົ局 

 波 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

長㔝࣭新潟両県ࡢ知意見ࠊࡀ添ࡿࢀࡉいう扱いࠋࡍࡲࡾ࡞ 

業者ࡣ知意見຺ࢆ案ࠊࡶࡿࡍఫ民等ࡢࡽ環境ࡢ保全ࡢ見地ࡢࡽ意見

配慮ࠊࡋ経῭産業大臣ࡢ勧告ࢆ踏ࡲえࠊ࡚ࡋࡲ環境影響評価ࡢ㡯目並ࡧ調査ࠊ予測及

予測ࠊ調査ࠊᚋࡢࡑࠋࡍࡲࡾ࡞ࡇࡿࡍ実施ࢆ環境影響評価ࠊࡋ選定ࢆ手法ࡢ評価ࡧ

及ࡧ評価ࡢ結果ࡸ環境保全措置ࢆ࡞記載ࡓࡋ準備書ࡢ作ᡂ手続ࢆࡁ進ࡇࡿࡵ

 ࠋࡍ௨ୖ࡛ࡣㄝ明ࡢࡽົ局ࠋࡍࡲࡾ࡞

 

あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ௨ୖ࡛議㸦㸯㸧新姫川第භ発電所ࡢ方法書ಀࡿ審議ࡣ

終了ࠋࡍࡲࡾ࡞業者ࡽ一言ࡊࡈい࠾ࡽࡓࡋࡲ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

㸯᭶ 1』 日ࡾࡼ㸱回わࡾࡓᢏ術委員会࡚御審議いࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ大変࠾ࠊ疲ࢀ様

水ࡢࡾ十数ᖺぶ୕ࡶ弊社࡛ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ⏬新姫川第භ発電所建設計ࠊ回ࠋࡓࡋ࡛

力発電所ࡢ開発計⏬࡛ࠊ࡚ࡋ既設設備等ࢆ利用ࠊࡽࡀ࡞ࡋ再生ྍ能࡞自然ࡢ࣮ࢠࣝࢿ࢚

᭷効活用ࡢ観点ࡽ進࡚ࡵいࡿḟ第࡛ࡊࡈいࡶࡽࢀࡇࠋࡍࡲ環境配慮ࠊࡋ計⏬ࢆ進

ࡾࡼ心ࠊࡣ皆様方ࡢ委員会ࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓᮏ日出席いࠋࡍࡲ思いいࡓࡾいࡲ࡚ࡵ

感謝申ࠊ࡚ࡋࡲࡆୖࡋ業者ࢆ௦表࡚ࡋࡲࡋ御礼ࡢ挨拶࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓᮏ日ࡣ

大変࠾忙ࡋいࢁࡇあࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ 

 

ࠊ࡛ࡢࡍࡲ思いいࡓࡾࢆఇ憩前ࡢࡑࠊࡀࡍࡲࡾあࡀࡢࡑ議㸦㸰㸧ࠊᚋࡢࡇ

業者ࡢ皆様࡛ࡇࡇࡣ御㏥出いࡔࡓい࡚結構࡛ࠋࡍ大変࠾ࠊ疲ࢀ様࡛ࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ 

 

㸦10ศఇ憩㸧 

 

ࡢࡑࡢ議㸦㸰㸧ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ再開ࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡾ࡞揃い࠾皆様ࠊࡣ࡛

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼࢆ御ㄝ明ࡽົ局ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞㸴㸳ࡣ資料ࠊい࡚ࡘ

 

資料㸳ࢆ御覧ࡉࡔࡃいࠕࠋ中部ᶓ断自動車㐨㸦長坂～ඵ千穂㸧ࡢ環境影響関ࡿࡍ検

討書対ࡿࡍ環境大臣意見ࡢᥦ出ࡘい࡚ࠖいうࠊ࡛ࡇ前回ࠊ前々回中部ᶓ断自

動車㐨ࡢ計⏬段階環境配慮書ࡿࢀࡉ࡞ࡳ࡚ࡋ書類関࡚ࡋ御ㄝ明࡚ࡏࡉいࡲࡁࡔࡓ

ࡢࡓࡋࡲࢀࡉᥦ出ࡀ意見ࡿࡍ対国土交通大臣ࡽ環境大臣࡛ࡅ㸱᭶㸳日ࠊࡀࡓࡋ

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡋ御ㄝ明い࡚簡༢ࡘࢀࡇࠊ࡛

1「᭶ࡢᢏ術委員会ࡢ㝿ࡶ見࡚いࠊࡀࡓࡋࡲࡁࡔࡓ簡༢࡞内容࡛ࠊ࡛ࡢࡓࡋ環境省

ࠊࡣ࡚ࡋ長㔝県ࠋࡍࡲ思いࡓࡗい内容࡛あࡋ㞴ࡀࡢいう言うࢆい意見ࡋヲࡶ࡚ࡋ

環境省ࡢ意見ࢆ任意ࡢ形࡛ᥦ出ࠊࡋ環境省ࡢ担当官ࢆ現地調査御案内࡚ࡋㄝ明ࡿࡍ

内࡞ල体的ࡢ環境大臣意見ࠊࡀ紙ูࡢ資料㸳ࠋࡓࡋࡲࡁ࡚ࡋ範ᅖ内࡛対応࡞能ྍࠊ࡞

容࡛ࠋࡍ前文ࡢ中ࠕ࡛山梨県側ࢺ࣮ࣝࡢ帯ࡢ設定࠾い࡚ࠊࡣ比較案ࡢ㸿案又ࡣ㹀

案ࡢい࠾ࢀࡎい࡚ࠊࡶఫ居ࢆ極力回避ࠊࡋ気象࡞動植物ࡢ生息࣭生育地ࡘ優ࡓࢀ眺

望景観ࢆ᭷ࡿࡍඵヶ岳山麓ࡽ極力距㞳ࢆ置ࠊ࡞ࡃ概略࣮ࣝࡢࢺ置関ࡿࡍ環境配

慮ࡀ一定程度࡚ࢀࡉ࡞いࠋࠖࡿ ࣮ࣝࡢ長㔝県側ࠊࡤࡏ返ࢆ裏ࠊࡀࡍࡲࡾあࡀいう記載

 ࠋࡍࡲ思いࡔࡇいうい࡞い࡚ࢀࡉ࡞ࡣ࡛ࢺ

考え環境保全ୖ㔜要ࠕい࡚࠾設定ࠖࡢ㸯㸬対象業実施区域ࠕࠊ中࡛࡞うࡼࡢࡑ

ࠊ特ࠋࡇࡿࡍう検討ࡼࡿࡍ極力回避ప減ࢆ影響ࡢ業ࠊい࡚ࡘ区域ࡢ௨ୗࡿࢀࡽ

௨ୗࡢ区域複数ヱ当ࡿࡍ地域ࡘい࡚ࡣ十ศ配慮ࠋࠖࡇࡿࡍ ࡽձࠊࡾ࠾࡚ࢀࡉ

周ࡢࡑࡧ松原湖及特ࠊࡣࡽ担当官ࡢい࡚環境省ࡘࢀࡇࠋࡍࡲい࡚ࢀࡽࡆ挙࡛ࡲ⑪

辺地域ࢆ想定ࡓࡋ内容࡛あࡢࡿㄝ明࡚ࡅཷࢆいࠋࡍࡲ 

ࡉ省略ࡣㄝ明࡛ࡢࡍࡲ思いࡿい࡚ࡗ࡞内容࡞一般的ࠊࡣい࡚ࡘ内容ࡢࡢࡑ

い࡚ࡗ࡞ࡇ行うࢆࡁ手続ࡢ方法書௨降ࠊえ࡚ࡲ踏ࢆ内容ࡢࡇࠊࡀࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏ

 ࠋࡍࡲ

ᚋࠊࡀࡍ࡛࣮ࣝࣗࢪࢣࢫࡢ環境大臣意見ࢫࢭࡀ法基࡙ࡃ 報』 日௨内いう期限

ࡀ期限ࡢ国土交通大臣意見ࠋࡓࡋࡲࢀࡉᥦ出㸱᭶㸳日ࡢࡾࡂࡾࡂ 重0 日௨内࡚ࡗ࡞
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いࠊࡀࡍࡲ᪩ࡤࢀࡅ᭶中国土交通大臣意見ࡀᥦ出ࡑࠊ࡚ࡋࡲࢀࡉうࡍࡲࡾ࡞㸴᭶

௨降方法書ࡀ出࡚ࡿࡃ思いࡀࡓࡋࠋࡍࡲいࠊ࡚ࡋࡲ来ᖺ度ࡢᢏ術委員会ࡢ最初ࡢ

案件ࡢࡇࠊࡀ中部ᶓ断㐨ࡢ方法書審査ࢁ࡞う思いࠋࡍࡲ現地調査等ࢆ実施ࡀ࡞ࡋ

ࡀ程度日程ࡿあࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼࡣ皆様ࡢ委員ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾいࡲ࡚ࡵ進ࡽ

見え࡚ࡓࡁ段階࡛ࠊ᪩ࡵ調整ࡓࡋい思いࠋࡍࡲ資料㸳ࡘい࡚ࠊࡣ௨ୖ࡛ࠋࡍ 

 

 ࠋࡍࡲࡾᢎࢆ御意見ࡸ御質問ࠊ࡚ࡋ対御ㄝ明ࡢࠊࡣ࡛

皆様御覧ࠊࡀࡓࡋࡲࢀࡽ࡞移行措置いうࠊ࡛ࡇ配慮書ࡿࢀࡉ࡞ࡳ書類࡛実㝿

移行措ࡣࢀࡇࠊࡋࡋࠋࡓࡋࡲࢀࡉᥦ出ࡀࡢࡶ࡞うࡼい࡞い࡚ࡋᡂࢆ体裁ࡢ配慮書ࡣ

置࡛ࠊ࡛ࡢࡍṆࢆࡴ得࡞いࡀࢁࡇあࠋࡍࡲࡾᮏ格的ࡣ方法書௨降࡛ࡢࡇࠊᢏ術委員

会ࡢ࡚ࡋ意見ࢆ出࡚ࡋいࡿ࡞ࡇࡃ思いࠋࡍࡲ 

㸴᭶いうࠊࡣࡢあࡿ程度見え࡚いࠋࡍ࡛ࡢࡿ 

 

᪩ࡤࢀࡅいうࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࡇ実㝿ࡢࡇᢏ術委員会࡛審議ࡣࡢࡿࡍ㸵᭶௨降ࡔ思

いࠋࡍࡲ 

 

 ࠋࡡࡍ࡛ࡇいう無いࡣ開催ࡢᢏ術委員会ࡢࡇࡃࡽࡤࡋࠊᚋࡢᮏ日ࠊࡣࡇいう

思ࡿࡃ出࡚ࡀ問題点ࡢࡃ多ࡾ࡞ࠊࡍࡲࡾࡲ始ࡀ審査ࡢ中部ᶓ断ࡢࡇࠊࡋࡔࡓ

いࠊ࡛ࡢࡍࡲ現地調査ࡶ含ࠊ࡚ࡵ委員ࡢ皆様御負担ࡿ࡞ࡇࡿࡍࡅ࠾ࢆ思い

 ࠋࡍࡲ

何御質問ࡸ御意見ࡣあࡻࡋ࡛ࡍࡲࡾうࠋ 

実㝿方法書ࡀᥦ出࡞ࢀࡉい何ࡶศ࡞ࡽいࢀࡑࠊ࡛ࡢ௨降ࡾྲྀࡾࡃࡗࡌ組ࡇࡴ

 ࠋうࡻࡋࡲࡋࡓい

特御発言ࡀあࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾḟࠊ資料㸴いࡓࡁい思いࠋࡍࡲ 

 

願࠾ࢆいう資料い࡚ࠖࡘࡋ見直ࡢ長㔝県環境影響評価条例ࠕࡢ資料㸴ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

いいࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡋࡓ㸱᭶㸲日ࡢ㸰᭶定例会ࡢ一般質問࡛ࠊ知࣓ࡀ

いうࡃい࡚ࡋ検討ࢆࡋ見直ࡢ条例ࠊ中࡛ࡢ答弁ࡢ質問ࡿࡍ関対応ࡢソ࣮࣮ࣛ࢞

ࠊࡀࡓࡋࡲࡋ㏦皆様ࡢ委員ࡣい࡚ࡘࡋ写ࡢ新聞記ࠋࡓࡋࡲࡋࡓ表明いࢆࡇ

ົ方ࡶ࡚ࡋࡲࡋ急࡞ヰ࡛ࡊࡈいࠊ࡚ࡋࡲ前連絡࡛ࡣࡇࡓࡗ࡞ࡁ大変申ࡋ訳࡞

含ࡶソ࣮࣮ࣛ対応࣓࢞ࠊ࡚ࡋ関ࡋ見直ࡢ環境影響評価条例ࠊ回ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ思ࡃ

ᮏ࡛ࡇいう方向性ࡢ現点࡛ࠊ࡛ࡢࡍࡲいࡊࡈࡀ内容ࡿい࡚ࡋ検討ࡘࡃいࠊ࡚ࡵ

日ㄝ明࡚ࡏࡉࢆいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

資料㸴ࠕࡢ㸯 条例見直ࡢࡋ必要性࡛ࠖ㸦㸯㸧ࡽ㸦㸱㸧࡛ࡲ㸱点記載࡚ࡋいࠋࡍࡲ

㸦㸯㸧ࠊ࡚ࡋ環境影響評価条例環境影響評価法ࡾࡼ環境影響評価制度ࢆ一体的

㐠用ࡵࡓࡿࡍ進ࠊࡀࡓࡋࡲࡁ࡚ࡵᖹᡂ 「』 ᖺ㸲᭶㸯日ࢫࢭ法ࡀ改ṇࢀࡉ新࡞ࡓ

組ࡀࡳᑟ入ྜࢀࡑࠊࡽࡇࡓࢀࡉわ࡚ࡏ条例ࡘい࡚ࡶ所要ࡢ改ṇࢆ行う必要ࡀあ

環境影響評ࡢ中央新ᖿ線ࢽࣜࡓࡋࡲࡾ࡞世ヰ࠾昨ᖺ度大変ࠊ࡚ࡋ㸦㸰㸧ࠋࡇࡿ

価࡛ࠊࡣ沿線㸵都県連携ࡽࡀ࡞ࡋ手続ࢆࡁ進ࡢࢽࣜࠊࡀࡓࡋࡲࡵ様࡞法対象業

対ࡿࡍ条例ࡢ適用等ࡢ規定࠾い࡚ࠊ都㐨府県比較࡚ࡋ十ศ考えࡿࢀࡽ点ࡀ明

ソ࣓࢞ࠊ࡚ࡋ㸦㸱㸧ࠋࡇࡿあࡀ行う必要ࢆࡋ見直ࡢ規定ࡢ条例ࠊࡵࡓࡓࡗ࡞ࡽ

ࡇࡿࢀ行わࡀ開発࡞大規模ࡿࡼ業ࡢ種類ࡓࡗ࡞い࡚ࡋ従来想定࡞࣮࣮ࣛ

変等ࡢ社会状況ࡓࡋうࡇࠊࡵࡓࡿࢀࡉ懸念ࡀ影響ࡢ伴う環境ఆ採等ࡢ森林ࠊࡾࡼ

行うࢆࡋ見直ࡢ規模ࡸ種類ࡢ対象業ࡢ条例ࠊうࡼࡿ࡞能ྍࡀࡇࡿࡍ対応適ษ

必要ࡀあࠋࡇࡿ௨ୖ㸱点࡛ࠋࡍ 

㸦㸯㸧ࡢ必要性ࡢࡋ条例見直ࡓࡆୖࡋ申ࠊࡣ検討㡯目࡛ࠖ࡞主ࡢࡋ㸰 条例見直ࠕ

中࡛一ࡢࡇࠊࡀࡍ伴う対応࡛ࠖ㸦㸯㸧法改ṇࠕࠋࡍࡲい࡚ࡋࢆ整理࡚ࡗ沿㸦㸱㸧ࡽ

番大࡞ࡁ㡯目ࠕࡣձ計⏬段階環境配慮書手続ࡢᑟ入࡛ࠖࠋࡍᖹᡂ「【ᖺ㸵᭶現ᅾ࡛ࠊࡀࡍ

「0都㐨府県࡛ᑟ入࡚ࢀࡉいࠋࡍࡲヲࠊࡣࡃࡋḟูࡢࢪ࣮࣌ࡢ紙㸯ࢆ御覧ࡉࡔࡃいࠋ計⏬

段階環境配慮書制度ࠊࡣ業ࡢ計⏬変更ྍࡀ能࡞᪩期ࡢ段階࠾い࡚ࠊ業ࡢ置ࠊ規
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模等関ࡿࡍ複数案ࡘい࡚環境影響ࡢ比較検討ࢆ行うࠕ計⏬段階環境配慮書ࠖࢆ作

ᡂ࣭බ表ࠊࡋ意見聴ྲྀࢆ行うࠊࡾࡼࡇ業実施ࡿࡼ㔜大࡞環境影響ࢆ回避࣭ప減

ᖹᡂࡣ環境影響評価法࡛ࠋࡍࡲい࡚ࡋ目的ࢆࡇࡿࡍ 「』 ᖺ㸲᭶㸯日ࡾࡼᑟ入࡚ࢀࡉ

参ࠋ࠙ࡓࡋࡲࢀ扱わ࡚ࡋ案件ࡿࢀࡉ適用ࡀ経過措置ࡣ中部ᶓ断自動車㐨ࡢඛࠊࡾ࠾

考ࡢࠚ部ศ手続ࡢࡁ流ࡀࢀあࠋࡍࡲࡾࡣ方法書手続ࡽ始࡚ࡗࡲいࡢࡑࠊࡀࡍࡲ前

表ࠊࡀࡍ状況࡛ࡢ都㐨府県ࡢࠋࡍࡲࡾ࡞ࡇࡿࢀࡉᑟ入ࡀࡁ手続ࡢ段階࡛配慮書ࡢ

既ࠊࡾᑟ入῭࡛あ0都㐨府県࡛既」ࠊࡍࡲࡵ含ࡶ実施ࡢ要綱࡛うࡼࡿい࡚ࢀࡉ示

࡚ࡵ含ࢆࢀࡑࠊࡾ熊ᮏ県࡛あ奈良県ࡀࡢ࡞ࡕ施行ᚅ࡚ࢀࡉ条例改ṇ 「「 都㐨府県࡛

ᑟ入いう࡚ࡗ࡞ࡇいࠋࡍࡲ約半ศࡢ都㐨府県࡛ᑟ入࡚ࢀࡉいࡿ状況ࡢ中࡛ࠊ長㔝

県ࡶ࡚ࡋᑟ入向࡚ࡅ検討ࡓࡋいいう࡛ࡇ考え࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾ 

資料㸴戻ࡢࡑࠊ࡚ࡋࡲࡾࡢ法改ṇ伴う対応いࠕࠊ࡚ࡋࡲࡋࡓղ方法書段階

義ົࡢ開催ࡢㄝ明会ࡧ作ᡂ及ࡢ要約書ࡿࡅ࠾ 義ࡢ電子縦覧ࡢճ環境影響評価ᅗ書ࠕࠊࠖ

ົ ࡛ࡕࡓいう行ᨻ指ᑟࠊࡣճղࠋࡍ義ົ࡛ࠖࡢබ表ࡢմᚋ調査ሗ告書ࠕࠊࠖ

ࡢࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࡢ県ࡣճࠊࡾ࠾い࡚ࡔࡓい࡚ࡋ対応ࡣ方ࡢ業者基ᮏ的ࡣղࠊࡀࡍ

බ表いう形࡛県ࡀ行ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ実質的ࡣ対応࡚ࡋいࠊࡀࡍ࡛ࡢࡿ条例ୖࡢ

規定࡛ࡾࡗࡋࡶ置࡙ࡼࡅういうࠋࡍ࡛ࡇմࡘい࡚ࠊࡣ現ᅾࠊົ的ࡶ実施

いう部ศい࡞ࡅいࡤࢀࡅ࡞い࡚ࡋ実施࡚ࡋ整備ࢆ規定ࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࢁࡇい࡞い࡚ࡋ

 ࠋࡍ࡛

ḟࠕࠊ㸦㸰㸧都㐨府県ࢆ参考ᑟ入࡛ࠖࠊࡀࡍ一番大࡞ࡁ㡯目ࠕࡣձ法対象業

ಀࡿ条例手続ࡢ適用࡛ࠖࠋࡍ県ࡢ条例࡛ࡣ法対象業対࡚ࡋ条例ࡢ規定ࡀ適応࡚ࢀࡉ

いࡢࡇࠊࡣࡢࡿᢏ術委員会࡛審議࡚ࡋࢆ知意見ࢆ述ࡿいう規定ࡽࢀࡑࠊබ聴会

ᚋ調査ሗࡸ業着手ᒆࠊࡣい࡚࠾都㐨府県ࡢࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞ࡅࡔ㸰点ࡢ実施ࡢ

告ࢆ求ࡢ࡞ࡿࡵ条例ࡢ規定ࢆ法対象業対ࡶ࡚ࡋ求࡚ࡵいࠊࡣࡢࡿ記載ࡾ࠾ࡢ堰【

都府県࡚ࡗࡰࡢいࠊࡓࡲࠋࡍࡲ立入検査ࡸሗ告聴ྲྀࠊ条例従わ࡞い場ྜࡢ勧告࣭බ

表いう条例ࡢ規定ࠊࡶ記載ࡢ 堰1 都府県࡛ࡣ法対象業適用࡚ࡋいࡿいう࡛ࡇ

法ࡣ条例対象業ࠊࡿࡍ要ࠋࡍࡲ考え࡚いいࡓࡋ検討ࢆࡋ見直ࡣ部ศࡢࡇࠊ࡛ࡢࡍ

対象業ࡣࡾࡼ規模ࡀᑠࡉいࠊࡀࡍ࡛ࡢࡶࡢᮏ県ࡢ条例ࡢ規定࡛ࠊࡍᑠࡉい規模ࡢ

方ࡀ厳ࡋい規定ࡀ設࡚ࢀࡽࡅい࡚ࠊ法対象業ࡢ規定ࡢ方ࡀ甘࡚ࡗ࡞ࡃいࡿ部ศࡀᏑᅾ

 ࠋࡍࡲ考え࡚いいࡓࡁい࡚ࡋ適用࡛ࣝ࣋ࣞࡌྠࡅࡔࡿࡁ࡛ࠊ࡛ࡢࡿい࡚ࡋ

多ࢀࡑࡣࢀࡇࠊࡀࡍᥦ出࡛ࠖࡢ見解ࡢ業者ࡿࡍ対ఫ民意見ࡿಀղ方法書ࠕ

ࠊࡣ山梨県࡛㝿ࡢ案件ࡢࢽࣜࠊࡀࢇࡏࡲࡾあࡣ訳࡛ࡿい࡚ࢀࡉ都㐨府県࡛ᑟ入ࡢࡃ

求ࢆ業者見解ࡿࡍ対ఫ民意見ࡶ方法書段階࡛࡛ࡢࡿい࡚ࢀࡉ規定ࡀࡇࡓࡋうࡇ

ࠊ࡛ࡢࡿ࡞ヰࡢい段階࡛࡞い࡚ࡗࡲ固ࡀ内容ࡣ方法書段階࡛ࠋࡓࡋࡲࡁ࡛ࡀࡇࡿࡵ

検討࡚ࡋいࡃ必要ࡣあࡿ思いࡶࢀࡇࠊࡀࡍࡲ検討ࡢ内容ࡢ一ࡘ含ࡓࡵい考え࡚

 ࠋࡍࡲࡾ࠾

例ࠋࡍࡲࡾあࡀࢁࡇいう弱いࡋ少ࡀ規定ࡢ長㔝県ࠊࡀࡍ関ಀ࡛ࡢճᚋ調査ࠖࠕ

えࡤᚋ調査計⏬書ࡢ作ᡂࠊᥦ出ࠊබ表ࡢ部ศ࡛ࠊࡀࡍᮏ来࡛あࡤࢀ評価書ࡢ࡛ࡲ段階

࡚ࡃ࡞ࡋ作ᡂࢆᚋ調査計⏬書࡚ࡵ改ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾいࡲ出࡚ࡀࢁࡇ࡞明確ࡾ࡞࡛

ࠊࡋࡋࠋࡓࡋ࡛ࢇࡏࡲいࡣ࡚ࡵ定ࡣࡾ辺ࡢࡇ࡛ࡇいう記載内容࡛十ศࡢ評価書ࠊࡶ

評価書ࡢ段階࡛ࡶ計⏬ࡀල体࡚ࡋい࡞い案件ࡶ想定ࡢࢽࣜࠊࢀࡉ場ྜࡇࠊࡣうࡓࡋ

内容ࡘい࡚知意見ࡢ中࡛求ࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࡵ条例࡛置࡙ࡿࡅいうࡶࡇ検討ࡋ

ఫ民意ࡃ࡞࡛ࡅࡔࡿࡍබ表ࠊࡣい࡚ࡘᚋ調査ሗ告書ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚いࡓ

見ࡢᥦ出ࢆ求ࡽࡉࠊࡵ知意見ࡶ出ࡍいう規定࡛ࡲ定࡚ࡵいࡊࡈࡶࢁࡇࡿいࡲ

整ࢆ規定ࡋ少ࠊ࡛ࡢࡍ部ศ࡛࡞㔜要ࡶ中࡛ࡢࡁ手続ࡢࢫࢭࠊࡣࡢいうᚋ調査ࠋࡍ

備ࡿࡍ方向࡛検討ࡓࡋいいうࠋࡍ࡛ࢁࡇ 

い改変ࠖࡢ土地ࡢձ一定規模௨ୖࠕࠋࡍ࡛ࠖࡋ見直ࡢ規模ࠊ種類ࡢ㸦㸱㸧対象業ࠕ

うࠊࡀࡢ回࣓࢞ࡢソ࣮࣮ࣛࡢ対応࡚ࡋ考え࡚いࡿ部ศ࡛ࡘࢀࡇࠋࡍいู࡚ࠊࡣ

紙㸰ࠕࡢ都㐨府県ࡿࡅ࠾条例対象業ࡢ状況ࠖࢆ御覧ࡉࡔࡃいୖࠋ記載࡚ࢀࡉい

ࡿ 1【 㐨府県࡛ࠊࡣ業ࡢ種類ࢆ問わ࡞い࡛一定規模௨ୖࡢ土地ࡢ改変ࡀあࡤࢀ対象

ࡣᕤ場又ࢆソ࣮࣮ࣛ設備࣓࢞ࠊࡀࡍ㸦参考㸧࡛ࡢୗࠋࡍࡲい࡚ࡋࢆ方ࡵいう決ࡿࡍ
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∦谷委員長 

 

 

 

梅崎委員 

 

 

ົ局 

 波 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

業場ࡿࡏ࡞ࡳ࡚ࡋ規定ࡀあࠊࡾᕤ場又ࡣ業場ࡢ用地ࡢ造ᡂ等࣓࡚࢞ࡋソ࣮࣮ࣛࡀ

対象ࡿ࡞ 1「 県ࢆ示࡚ࡋいࠋࡍࡲ富山県ୖࡀୗ࡛ࡔぶࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ何ࡢࡽ

形࡛要件ྜࡀ致࣓࢞ࠊࡤࢀࡍソ࣮࣮ࣛࢆ現ᅾࡢࢫࢭ対象ࡀࡢࡿࡁ࡛併࡚ࡏ 「】 㐨府

県ࠋࡍࡲࡾ࡞規模ࡘい࡚ࠊࡣ第㸯種業第㸰種業࡛㐪いࡣあࠊࡀࡍࡲࡾ概0」ࡡＭぐ

ࡽ 』0Ｍぐ 条例ࡢ長㔝県ࠊ࡛ࢪ࣮࣌ࡢḟࠋࡍ多い࡛ࡀࢁࡇࡿい࡚ࡵ規模࡛決ࡢいࡽࡃ

ఫ宅ࡸᕤ業団地ࡤ例えࠊࡀࡍ改変業࡛ࡢ土地ࡀ௨降中ࠊࡀࡍࡲい࡚ࡋ示ࢆ場ྜࡢ

団地ูࠊ荘団地ࡢ造ᡂࣇࣝࢦࡸ場࣮࢟ࢫࠊ場࡞何ࢆ目的造ᡂࡢࡿࡍいうࢆࡇ

出ࡀ開発業࡞ࡓ新ࠊࡤࢀࡅ࡞ࡽࡲࡣ当࡚ࡢࡶࡓࡗういࡇࠊ࡚ࡋࡲࡾ࠾࡚ࡵ決࡚ࡍ

ࡓ新ࡢ様ྠソ࣮࣮࣓ࣛ࢞ࠊࡶᚋࠋࡍࡲࡾ࡞ࡇいうい࡞ࡁ対応࡛場ྜࡓࡁ࡚

い࡞問わࢆ種類ࡢ業ࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡁ否定࡛ࡶࡇいうࡿࡃ出࡚ࡀ開発業ࡢ種類࡞

 ࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚いࡓࡋ検討ࡶ方ࡢ規制࡞うࡼࡿࡍ対象ࡶࡢࡶ

資料㸴戻ࠕࠊ࡚ࡋࡲࡾղ風力発電ࠖࡘい࡚ࠊࡣ法ඛ駆ࠊ࡚ࡅ長㔝県ࡣ条例対象

業ࡢࡑࠊࡀࡓࡋࡲࡋᚋ法改ṇ࡛条例ࡌྠ規模ࡀ法対象業࡚ࡗ࡞いࡿ状況࡛

ࡀ規定ࡢ法ࡤࢀ規模࡛あࡌྠࡀ条例ࠊ࡚ࡃ࡞ࡣ訳࡛ࡿあࡀ都ྜࠊࡣい࡚ࡘࢀࡇࠋࡍ

適応ࡿࢀࡉいうࡑࠊࡀࡍ࡛ࡇういࡓࡗ状況࡛あࡇࡿ踏ࡲえ࡚検討ࡓࡋい思いࡲ

都㐨府『」既ࠋࢇࡏࡲい࡚ࡋ現ᅾ対象ࡣ長㔝県࡛ࡣࢀࡇࠊࡀࡍճ地熱発電࡛ࠖࠕࠋࡍ

県ࡀᑟ入࡚ࡋいࠊࡀࡍࡲ長㔝県ࡣ地熱発電ࢸ࣏ࡢンࡣࣝࣕࢩ高い࡛ࠊ࡛ࡢࡍ法ᚊࡢ対象

いううࡁࡿࡍ対象ࡢࢫࢭ条例ࢆࡢࡶいࡉᑠ更ࡾࡼࡢࡶࡿい࡚ࡗ࡞

長㔝県周ࡣࢀࡇࠊࡀࡍմ㏦電線路࡛ࠖࠕࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚いࡓࡁい࡚ࡋ検討ࢆࢁࡇ

辺ࡢ岐阜県ࡸ山梨県࡞対象業࡚ࡋいࡀࢁࡇࡿ多い状況࡛ࠊ࡚ࡋ大規模࡞㏦電線

࡞対象ࡢࢫࢭ条例ࡣ県࡛ࡢ隣接ࠊࡃ多ࡀࡇࡿࢀࡉい࡛設置ࡓࡲࢆ都㐨府県ࡍ࡛

ࡓࡋ検討ࡶい࡚ࡘࢀࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾあࡶいう状況い࡞ࡽ࡞対象ࡣ長㔝県࡛ࠊࡀࡿ

い考え࡚いࠋࡍࡲ 

ᖹᡂࠊࡀࡓࡋࡲࡆୖࡋ申ࡶ中࡛ࡢ答弁ࡢ知ࠊࡀࡍ方࡛ࠖࡵ進ࡢ㸱 ᚋࠕ 「】 ᖺ中

࡞ࡋ中࡛議論ࡢᢏ術委員会ࡢࡇࡤࢀᮏ来࡛あࠋࡍ行う予定࡛ࢆ検討目途ࢆ条例改ṇࡢ

専門中ࡢᢏ術委員会ࡣ࡚ࡋົ方ࠊ࡛ࡢいࡋ㞴ࡶ間的ࠊࡀࡍ࡛ࡢいࡓࡵ進ࡽࡀ

委員会ࢆ設࡚ࡅ検討ࡓࡋい考え࡚ࡸࢫࢭࠋࡍࡲࡾ࠾法ᚊࡢ専門家ࡸᕷ⏫ᮧࡢ௦表ࡢ

方ࠊ業者ࡢ方ࡢ㸳ྡ程度ࢆ専門委員委嘱ࠊࡋ㞟中的審議ࢆ行いࠊ࡚ࡋࡲ経過ࡘ

い࡚ࡶ御連絡ࠊࡽࡀ࡞ࡋ最終的࡞結果ࢆᢏ術委員会ࡢ場࡛御ሗ告ࡿࡍ形ࢆ予定ࡾ࠾࡚ࡋ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚ࡽࡓࡅࡔࡓい࡚ᮏ日御了ᢎいࡘ設置ࡢ専門委員会ࠊࡀࡍࡲ

ົ局ࡣࡽ௨ୖ࡛ࠋࡍ 

 

件ࡢ設置ࡢ専門委員会ࡢ最ᚋࠊࡣࡢいうい㡯ࡓࡁࡔࡓ段階࡛了ᢎいࡢᮏ日ࠊࡣ࡛

ࡲࡾᢎࡽࡓࡋࡲࡾあࡀ御意見ࡸ御質問ࡿࡍ関計⏬全般ࡢࡋ条例見直前ࡢࡑࠊࡀࡍ࡛

 ࠋࡒう梅崎委員ࠋࡍ

 

㸯番最初ࠊ࡛ࢁࡇࡢ配慮書手続いうࡀࡢᑟ入ࡿࢀࡉいうࡣࢀࡇࠊࡀࡍ࡛ࡇ必

 ࠋࡍ࡛ࡢࡿࢀ行わࡶ業ࡢࡎ

 

県ࡢ対象業ࡢ中࡛ࠊ第㸯種第㸰種ศࠊ࡚ࡋࡲࡾ࠾࡚ࢀ第㸰種業いうࡣࡢ

ࡘ第㸰種業ࡶ中࡛ࡢ法ࠊࡀࡍ࡛ࡢ࡞いう業ࡿࡍ定ุう行うࢆ手続ࢫࢭ

い࡚ࡣ任意࡚ࡗ࡞いࠋࡍࡲ条例ࡢ第㸰種業ࡘいุ࡚ࠊࡣ定手続࡛ࡀࢫࢭ必要

余地ࡢ検討ࡣࡢࡿࡍ任意様ྠ法ࠊࡢࡿࡏࡽࡸࡽ配慮書手続ࠊࡣ場ྜࡓࡗ࡞

ࡽ配慮書手続࡚ࡍࠊࡤࢀあ࡛ࡢࡶࡿࡍヱ当第㸯種業ࢁࡇࡢࠊࡀࡍࡲࡾあࡀ

実施ࡿࡍいうࡼう考え࡚いࠋࡍࡲ 

 

若ᖸࠊ補足ࠊࡍࡲࡋࢆ最ࡶ新ࡋいࢫࢭ条例ࡣ相模原ᕷ࡛ࠊࡀࡍබ共業ࡀࡅࡔ配

慮書ࡢ義ົࡅ対象ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞民間業ࠊࡣ義ົ࡛࡞ࡣいいうࡇࠋࡍ࡛ࡇ

ういࡓࡗ選択肢ࡶあࠋࡍࡲࡾ 

いࡻࡋ࡛ࡀうࠋ亀山委員うࠋࡒ 
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∦谷委員長 

 

 

ົ局 

 波 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ົ局 

ྜྷ 澤 

 

 

回ࡇࡇ記載࡚ࢀࡉい࡞い࡛ࠊࡀࡍ環境㡯目ࡘい࡚ࠊ例えࡤ電磁波ࡸග害等ࡢ㡯

目ࢆ追加ࡿࡍいうࡣࡇあࡻࡋ࡛ࡢࡿうࠋ例えࠊࡤ中部ᶓ断㐨ࡀ作ࢁࡇࡿࢀࡽ

電波天文ྎࡀあࡢࡇࠋࡍࡲࡾ天文ྎࢆ作ࡓࡗ頃ࠊ県ࢫࢭࡢ要綱ࢆ作࡚ࡗいࠋࡓࡋࡲ

㔝辺山ࡣ電磁波ࡀ薄ࡃ空ࡀ綺麗ࠊࡵࡓ࡞あࡢ置天文ྎࢆ設ࡑࠊ࡛ࡢࡓࡅういうࡇ

ࢆいう意見い࡞ࡣ࡛ࡢいい࡚ࡃࡋࡽ長㔝県ࡣࡢࡿࡍ配慮 報0 ᖺ前主張࡚ࡋ全ࡃ

通ࠋࡓࡋ࡛ࢇࡏࡲࡾ環境省ࠊࡣ࡚ࡋග害ࡘい࡚ࣛࢻ࢞ンࢆ作ࡸࡣ࡛ࡲࢁࡇࡿ

環境ࠋࡍࡲ思いい࡞ࡣ࡛ࡢいいࡶ࡚ࡳ࡚ࡋ検討ࡶࡇࡓࡗういࡑࠊࡀࡓࡋࡲࡁ࡚ࡗ

㡯目いうࡶࡢ一度見直ࡿࡳ࡚ࡋ必要ࡀあࡿ思いࠋࡍࡲ 

 

ࡢ件ࡣົ局いࠋࡍ࡛ࡀ 

 

ඛࠊㄝ明ࡀ足ࡓࡗ࡞ࡽ部ศࡀあࠊࡀࡍ࡛ࡢࡿ改ṇ全般ࡘい࡚ࡣ専門委員会࡛

行いࡢࡑࠊᚋ検討結果ࢆᮏ委員会ሗ告ࡓࡋᚋࠊᢏ術指針ࡸᢏ術指針ࡢࣝࣗࢽ࣐改

ṇࡘい࡚ᮏ委員会࡛審議ࠋࡍࡲࡋᢏ術指針ࡸᢏ術指針ࡢࣝࣗࢽ࣐改ṇࡘい࡚ࡢ審

議ࡢࡇࡣᮏ委員会࡛ࡢ審議㡯ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞ࢁࡇࡢᖺ内ࡢ改ṇいう࡞ࡇ

ࡽ㸷᭶ࠊࡤࢀ 11 ᭶頃ࡢᢏ術委員会併ࠊ࡚ࡏ亀山委員ࡓࡗࡷࡋࡗ࠾ࡀ内容ࡶ含ࡵ

ࡢ評価ࡢ生態系ࠊࡶࡽ中ᮧ寛志委員ࡢᮏ日Ḟ席ࠋࡍࡲ思いいࡓࡁい࡚ࡋ検討ࠊ࡚

方ࡀ⏬一的過࡚ࡂ見直ࡍ必要ࡀあ࡞ࡣ࡛ࡢࡿいいうࠊ御意見ࡶいࡔࡓい࡚ࡲࡾ࠾

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡾいࡲ࡚ࡋ検討ࠊ࡚ࡵ含ࡶࡇࡓࡗういࡑࠋࡍ

 

ᢏ術指針࡛対応࡛ࡼ࡛ࢀࡑࡣࡇࡿࡁいࠊࡀࡍ࡛ࡢ予測評価㡯目ࡢ大㡯目ࡣ条例ูࡢ

表載࡚ࡗい࡞ࡣ࡛ࡢࡓい࡛ࠋࡍ 

 

長㔝県ࡢ場ྜࠊࡣᢏ術指針委࡚ࡡいࠋࡍࡲᢏ術指針ࡢ環境㡯目ࡢ中入࡚ࡗい࡞い

い環境㡯目ࡋ中࡛新ࡿࡍ検討ࢆᢏ術指針ࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࡾ࠾ࡢ御指摘ࡢ亀山委員ࡣࡇ

方ࡵいう決ࡿࡍ規定࡛ࣝࣗࢽ࣐ᢏ術指針ࢆい内容細ࡽࡉࠊࡣ場ྜࡿࡍ追加࡚ࡋ

 ࠋࡍࡲࡾ࡞

 

条例改ṇࡢ検討ࡢ段階࡛࣌ࡣࢀࡑࠊࡣンࢹンࡿࡁ࡛࡛ࡲࡲࡢࢢいうࠋࡡࡍ࡛ࡇ

 ࠋうࡻࡋࡲࡋ審議࡛対応ࡢᮏ委員会ࡢ௨降ࢀࡑࠊࡣ࡛

ඛົ局ࡽᥦ案ࡀあࡓࡋࡲࡾ専門委員会ࡢ設置いうࡇ関ࠊ࡚ࡋ委員会ࡢ

ୗ部組織࡚ࡋ設置ࡿࡍいう扱いࡼࡢう࡛ࡢࡇࠊ࡛ࡢࡍ委員会࡛ᢎ認ࡀࡇࡿࡍࢆ必

要࡛ࡋࢁࡼࠊࡀࡍい࡛ࡻࡋうࠋ 

御異論ࡊࡈࡀいࠊ࡛ࡢࡓࡋ࡛ࢇࡏࡲ専門委員会ࡢ設置ࡣᮏ委員会࡚ࡋᢎ認ࡓࢀࡉ

いう結論࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ途中経過ࡀሗ告ࠊࡍࡲࡁ࡚ࢀࡉ委員ࡢ皆様ࢀࡑࡽ

願いい࠾ࡃࡋࢁࡼ御協力ࠊ࡛ࡢࡍࡲ思いࡿあࡶࡇࡃࡔࡓい࡚ࡋ出ࢆ意見ࡿࡍ対

 ࠋࡍࡲࡋࡓ

特御発言ࡀあࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾᮏ日ࡢ議࡚ࡋࡲࡕࡶࢆࢀࡇࡣ閉࡚ࡏࡉࡌいࡔࡓ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ົ局ࠋࡍࡲ思いいࡓࡁ

 

ᮏ日ࡢᢏ術委員会࡛ࢀࡇࢆ終了ࠋࡍࡲࡋ 

あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ 

 


